

APRIL
2015

REVIVA ATLETSKE ZVEZE SLOVENIJE
IN PRILOGA ŠPORTNEGA DNEVNIKA EKIPA24

71



ATLETSKA
ZVEZA
SLOVENIJE

EKIPA24

ATLETIKA



Volilni kongres EA



EUROPEAN
ATHLETICS

Your Sport for Life

Bled2015
CONGRESS



UVODNIK

Dragi prijatelji atletike,

pred začetkom atletske sezone na prostem, za katero verjamem, da bo ponovno uspešna, bo Atletska zveza Slovenije na Bledu gostila osrednji športni kongres v letu 2015, volilni kongres Evropske atletske zveze.

Kongres za nas predstavlja velik organizacijski izziv, obenem pa nam ponuja številne priložnosti. S tem edinstvenim začetkom atletske sezone 2015 našim partnerjem v Sloveniji, Evropi in svetu pošiljamo pozitiven signal za nadaljnji razvoj atletike, obenem Atletska zveza Slovenije s številnimi projekti in dogodki, ki jih organizira, sporoča, da je aktivna krovna športna organizacija, ki je pripravljena sprejeti izzive in odgovornost za prihodnji razvoj atletike.

Letošnji kongres bo zapisan v zgodovino evropske atletike kot eden najpomembnejših, saj bodo delegati po 16 letih izvolili novo vodstvo krovne evropske atletske organizacije in s svojo odločitvijo načrtali tudi smer prihodnjega razvoja

našega športa. Dogodka se bo udeležilo 51 delegacij in skupaj več kot 220 najvidnejših predstavnikov evropske in svetovne atletike. Ponosni smo, da lahko na naših tleh gostimo tako ugledne goste. Atletska zveza Slovenije je namreč prepoznala priložnost za izboljšanje položaja kraljice športa in njen razvoj pri nas tudi v aktivnem sodelovanju z mednarodnimi partnerji.

Velik motiv za naša prizadevanja in smeje cilje nam dajejo naše atletinje in atleti, ki so leto 2015 začeli izjemno obetavno. Doseženih je bilo že devet državnih rekordov v več starostnih kategorijah in disciplinah. Maruša Mišmaš je v Istanbulu postala balkanska prvakinja, na evropsko dvoransko prvenstvo v Pragi je potovala najštevilčnejša slovenska reprezentanca do zdaj. Evropski zimski pokal v metih je Sloveniji prinesel tri kolajne: bron Veronike Domjan v metu diska ter zlati odličji Matije Muharja in Martine Ratej v metu kopja. Slednja si lasti tudi najboljši

rezultat letošnjega leta v ženskem metu kopja na svetu, kar pomeni odlično napoved vrhunskih uvrstitev na največjih tekmovanjih v sezoni.

Legenda pravi, da se v cerkvi na otoku na Blejskem jezeru skriva zvonček želja. Prepričan sem, da si bodo prijatelji atletike ob zvonjenju zaželeli najboljše za prihodnost atletike v vsej Evropi. Naj vam zaupam, da bom imel ob zvonjenju na Blejskem otoku v mislih izjemen razvojni potencial atletike v Evropi, nadaljevanje smeje strategije Atletske zveze Slovenije in odlične rezultate naših mladih talentov ter odličnih izkušenih zmagovalcev, vse v iskreni želji, da še naprej ostanete prijatelji atletike.

Gregor Benčina,
predsednik Atletske zveze Slovenije

Dear friends of Athletics,

before the start of the athletic outdoor season, which I believe will be a successful one, the Slovenian Athletic Federation will host a central sport Congress in 2015 at Bled, the electoral Congress of European Athletics.

The Congress provides us with a great organizational challenge, while offering us many opportunities. Through this unique beginning of the athletic season 2015, we are sending a positive signal to our partners in Slovenia, Europe and the world for the further development of athletics. At the same time, the Slovenian Athletic Federation with many organized projects and events proves that it is an active sports federation, willing to accept challenges and responsibilities for the future development of athletics.

This year's Congress will be written in the history of European Athletics as one of the most important, as after 16 years delegates will elect the new leadership of the European umbrella athletic organization, outlining the direction of the future development of our sport with their responsible decisions. The event will be attended by 51 delegations and a total of more than 220 the most prominent representatives of European and world athletics. We are proud to host such distinguished guests in our territory. The Slovenian Athletic Federation namely recognized an opportunity to improve the position of the queen of sport and its development in our country also through active cooperation with international partners.

A major motivation for our efforts and ambitious goals are underpinned by our great athletes, who started 2015 very promising. Nine national records in several age categories and disciplines have been achieved. In Istanbul Maruša Mišmaš became a Balkan champion, and the most numerous Slovenian team so far represented us at the Indoor European Championships in Prague. European Cup Winter Throwing brought 3 medals to Slovenia: bronze of Veronika Domjan in discus throw and two golds of Matija Muhar and Martina Ratej in javelin throw. The latter owns the best result of the year in women's javelin throw in the world, which is an optimistic prediction of top rankings at the biggest competitions of the season.

Legend has it that in the church on the Lake Bled island, a bell is hidden. I am sure that at the coming Congress, the friends of athletics will ring the bell with a wish for the best future of athletics throughout Europe. I can give out that I will ring the bell on the Bled Island having in mind remarkable potentials of athletics in Europe, a continuation of the strategy of the Slovenian Athletic Federation, excellent results of our young talents and experienced competitors, all in a sincere desire for you to continue to stay friends of athletics.

Gregor Benčina,
president of the Slovenian
Athletic Federation

ATLETIKA

Revija Atletika
je glasilo Atletske zveze Slovenije.

Urednica
Katja Kustec

Uredniški odbor
Luka Steiner
Katja Kustec
Jurij Završnik

Oblikovanje in prelom
Salomon, d. o. o.

Fotografije
Reuters & Ekipa

Naslov uredništva
Atletska zveza Slovenije
Letališka 33 c
1000 Ljubljana
tel: 01/520-6910
e-pošta: info@atletska-zveza.si
www.atletska-zveza.si

Tisk
Set, d. d.
Vevška 52
1260 Ljubljana Polje

ISSN 1318-6213



**ATLETSKA
ZVEZA
SLOVENIJE**

**Revija je izšla
s pomočjo sredstev
Fundacije za šport.**

Naslovnica
Martina Ratej, Bled

Fotomontaža
Jure Lešnik



Bled2015
CONGRESS

KONGRES EA

Bled – svetovna atletska prestolnica



Od 9. do 12. aprila 2015 bo Bled postal svetovno središče atletskega dogajanja, saj se bodo na volilnem kongresu Evropske atletske zveze (EA) zbrali vsi, ki danes kaj pomenijo v vodilnih položajih kraljice športa, skupno prek 240 gostov.

Letošnjemu kongresu, ki sicer poteka vsaki dve leti, daje posebno vrednost dejstvo, da bo na kongresu po 16 letih izvoljeno novo vodstvo najvišje evropske atletske organizacije, vključno z novim svetom, predsednikom ter tremi podpredsedniki evropske atletske zveze. Za eno od trinajstih mest v svetu EA se bo potegoval tudi slovenski kandidat Gregor Benčina, predsednik Atletske zveze Slovenije, sicer pa je za to mesto nominiranih 22 kandidatov.

Slovinci, ki kongres gostimo drugič v zgodovini, smo že imeli svoje zastopstvo v svetu EA, in sicer je kar 16 let različne funkcije v evropski atletski zvezi opravljal Janez Aljančič, zdaj član upravnega odbora AZS in njen nekdanji predsednik.

Hansjörg Wirz, ki je kar štiri mandate vodil evropsko atletsko zvezo, z letošnjim volilnim kongresom na Brdu zapušča svoj vodilni položaj v atletiki stare celine. Pred

kongresom je dejal: »Kot vedno bo kongres zelo pomemben za delovanje evropske atletike in naše odločitve bodo pomagale določiti prihodnjo smer našega športa. Blejski kongres bo poseben zame, saj bom po 16 letih na čelu evropske atletike predal štafetno palico. Kongres bo posvečen volitvam v svetu Evropske atletske zveze (novega predsednika, podpredsednika, članov), finančnim zadevam, predlogom sveta Evropske atletske zveze in nagradam zveze, določen pa bo tudi datum in kraj naslednjega kongresa. To bo tudi velika priložnost za naše zveze članice, da vzpostavijo sodelovanje. Prepričan sem, da bo naša gostiteljica, Atletska zveza Slovenije, ponudila odlične pogoje za naše delo, ob tem pa se ji zahvaljujem za vsa njena prizadevanja za zagotovitev uspeha tega kongresa.«

Za nasledstvo Wirza se potegujejo Jean Gracia, zdajšnji podpredsednik EA in

dolgoletni direktor francoske atletske zveze, Svein Arne Hansen, predsednik Atletske zveze Norveške, ter Antti Pihlakoski, zdajšnji član sveta EA.

Vsi trije kandidati za novega predsednika so nazadnje obiskali Slovenijo lanskega septembra, ko so se v okviru atletskega vikenda v Ljubljani udeležili kongresa Balkanske atletske zveze (ABAF), tekmovanja Balkanation in številnih drugih atletske obarvanih dogodkov.

Jean Gracia: »Globoko sem prepričan, da lahko s skupnimi prizadevanji Evropske atletske zveze in nacionalnih zvez okrepimo delovanje zvez držav članic. To bo pomagalo pri pridobivanju finančnih virov za spodbudo pravih projektov za razvoj nacionalnih zvez, za evropsko atletiko pa bo pomenilo globalno priznanje tega športa. Kot predsednik evropske atletike bi jo vodil z enako strastjo, kot je značilna zame. To

pomeni posvetovanje, ko gre za odločanje, razvoj solidarnosti v odnosu do zvez in med njimi v smislu podpore njihovim strukturnim odločitvam in združevanju idej ter najboljšim praksam pri razvoju trženja, usposabljanja, komuniciranja in odnosov z javnostmi.

Svein Arne Hansen, sicer tudi direktor atletskih mitingov (Bislet Games v Oslu), ki so med največjimi na svetu, se veseli svojega ponovnega prihoda v našo deželo: **»Tako kot vsi v evropski atletiki se tudi sam resnično veselim obiska Slovenije. Poleg našega kongresa, kjer bodo zveze članice odločale o tem, kdo bo vodil naš šport v prihodnosti, bomo imeli priložnost, da izvemo več o atletiki v Sloveniji in preživimo nekaj časa v prelepem Bledu. Lahko ste prepričani, da bom kot kandidat za predsednika Evropske atletske zveze takoj, ko bom prispel, pozvonil na blejski zvon želja za srečo.«**

Antti Pihlakoski je nekdanji predsednik finske atletske zveze, bil pa je tudi podpredsednik finskega olimpijskega komiteja v obdobju 2008–2012. Pri svoji kandidaturi poudarja, da so najpomembnejše stranke vodstva Evropske atletske zveze njene nacionalne zveze, v ospredje pa med drugim postavlja tudi atletske zvezdnike, komercialne smernice ter daje poudarek razvoju evropskega prvenstva kot osrednjega tekmovanja evropske atletike.

Na kongresu vsa atletska smetana

V okviru dogodka, ki bo osrednji mednarodni športni kongres v slovenskem

prostoru v letu 2015 in hkrati eden največjih tovrstnih dogodkov v slovenski zgodovini, bodo poleg volilnega kongresa potekale številne družabne in poslovne dejavnosti. Svoje nacionalne zveze bodo tako zastopali najvišji predstavniki 50 nacionalnih atletskih zvez, skupaj pa na Bled prihaja več kot 200 najvidnejših predstavnikov evropske in svetovne atletike. Med drugim se bodo dogodka udeležili najpomembnejši ljudje v kraljici športa, vključno z vodilnim možem svetovne atletike Laminom Diackom, predsednikom IAAF.

IAAF bodo zastopali tudi njeni podpredsedniki Dahlan Al Hamad, ki je tudi predsednik atletske zveze azijskih držav, ter Sergej Bubka in Sebastian Coe, ki se bosta avgusta v Pekingu pomerila v kandidaturi za novega predsednika IAAF.

Poleg tega bo svojega najvišjega predstavnika k nam poslala afriška zveza – v njenem imenu se bo kongresa udeležil njen predsednik Hamad Kalkaba Malboum.

Športne legende tudi na srečanjih s slovenskimi atleti

O laskavi zasedbi kongresa Evropske atletske zveze zgovorno govori statistika zbranih lovorik z največjih športnih tekmovanj, ki so jih v svojih izjemnih karierah dosegali nekdanji športniki, ki prihajajo na Bled. Legendarni gostje kongresa si lastijo 40 svetovnih rekordov, šest olimpijskih zmag in 10 naslovov svetovnih prvakov, skupno pa so eminentni športniki zbrali več kot 70 medalj z največjih atletskih tekmovanj, kot so olimpijske igre, svetovna in evropska prvenstva.

Med njimi najbolj izstopata Sergej Bubka, serijski zbiralec svetovnih rekordov v

skoku s palico, in lord Sebastian Coe, ki je dosegal svetovne rekorde v različnih tekaških disciplinah, Bled pa bodo obiskali tudi Gabriela Szabo, olimpijska in svetovna prvakinja, Erki Nool, olimpijski in evropski prvak v deseterboju, in Jurij Borzakovskij, olimpijski in evropski prvak, ter Christine Arron, svetovna in evropska prvakinja.

Atletska zveza Slovenije bo ob tej priložnosti organizirala druženja z eminentnimi športniki za slovenske atlete, na katere so vabljeni številni naši uspešni in nadarjeni športniki, ki nastopajo v sorodnih disciplinah kot veliki zvezdniki. Med vabljenimi so balkanska prvakinja Maruša Mišmaš, slovenska rekorderja Žan Rudolf in Luka Janežič, državna prvakinja Maja Mihalinec in številni drugi.

Najbolj množični tek – več tisoč otrok

Na pobudo Atletske zveze Slovenije in Olimpijskega komiteja Slovenije – ZŠZ bo petek na slovenskih šolah atletsko obarvan. Ob priložnosti zgodovinskega kongresa Evropske atletske zveze bo tako potekal prvi tovrstni množični otroški tek na kratki razdalji, s katerim želimo pripraviti največji tek za otroke v Sloveniji v luči promocije športa, teka in zdravega načina življenja.

Udeležbo je potrdilo več kot 50 šol po celotni Sloveniji, vsak dan pa se šolam, ki so sprejele izziv, pridruži še več novih. Pobuda je nastala z željo, da se dogodek v naslednjih letih še okrepi in postane tradicionalen atletski dogodek, ki združuje prijatelje športa in zagotavlja otrokom prve korake v svet športa in zdravega načina življenja.

SPONZORJI IN PARTNERJI
ATLETSKE ZVEZE SLOVENIJE



Telekom Slovenije

GENERALNI SPONZOR

JOMA

ELES



imagine
software
THERE'S NO LIMIT...

PROPIAR PROCOACHING
upravljanje javne osebnosti

LEN
ENERGIJA

Perftech

TEK
ELEKTRONIKA

RIKO
Globoki inženiring
za tvojo bud!

DNEVNIK

ISKRATEL

pressclipping24

monea

GH holding
pridobitni objekt obklopi



EUROPEAN
ATHLETICS
Your Sport for Life



Fundacija za šport

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT

CONGRES EA

Bled – world athletic capital

From 10. to 12. April, Bled and Brdo will become the world centres of athletics by hosting the Congress of European Athletics and gathering more than 220 most prominent representatives of World Athletics.

The importance of this year's Congress, which takes place every two years, is underpinned with the fact that after 16 years the governing European athletic organisation will get new leadership, including the European Athletics Council, its President and three Vice Presidents.

This is the second time for Slovenia to host such congress, since over 220 representatives of the most prominent structures of the European and world Athletics will be gathered in Slovenia.

One of the candidates for one of the thirteen seats in the European Athletics Council will be the Slovenian candidate Gregor Benčina, President of the Slovenian Athletic Federation, who is one of 22 candidates nominated for the Council.

Slovenes, who will host the Congress for the second time in history, have already had our representation in the Council - Janez Aljančič, now a member of the Management Board of the Slovenian Athletic Federation and its former president has held various positions in European athletics for 16 years.

Hansjörg Wirz will conclude his fourth mandate on the top of European Athletics (EA), at this year's election at Brdo Congress. Prior to the Congress he said: »As always, the Congress will be very important for the operation of European Athletics, and our decisions here will help to determine the future direction of our sport. The Bled Congress will be special for me as it is where I will hand over the baton after 16 years as European Athletics President. The Congress will deal with the elections of the European Athletics Council (new President, Vice-Presidents, Members) for the next four years, financial matters, proposals from the Council, European Athletics Awards, and the date and place of the next Congress. It will also provide a great opportunity for our Member Federations to interact with each

other. I am sure that our host, the Slovenian Athletic Federation, together with the Local Organising Committee, will provide excellent conditions for our work and I thank them for all their efforts to ensure the success of this Congress.«

Three candidates will stand for election for the succession of Wirz: Jean Gracia, the current Vice President of EA and longtime director of the French Athletics Federation (FFA), Svein Arne Hansen, President of the Athletics Association of Norway, and Antti Pihlakoski, current EA Council member.

Jean Gracia: Because the world is constantly and quickly changing, needs are changing. Therefore, I strongly believe that building on and developing our strengths is our key to success. I am deeply convinced that the joined efforts of the European Athletics and Federations will strengthen Member Federations. It will bring up the appropriate resources in order to promote the right projects for Member Federations' own development. This will lead European Athletics to global recognition in the European sport landscape and International Athletics world. As European Athletics President, I will lead the same way as I am, with my true passion for Athletics. This means committing for consultation when it comes to make a decision, developing solidarity for and between Member Federations to support them in their structural decisions and pooling in ideas and best practices to develop marketing, coaching, education, communication and public relations.

Svein Arne Hansen, also the director of one of the biggest athletic meetings in the world, is looking forward to his visit: »Like everyone else in European Athletics, I am really looking forward to visiting Slovenia. In addition to our Congress, where the Member Federations will make important choices about who will lead our sport into

the future, we will have the chance to learn more about athletics in the country and spend some time in the beautiful town of Bled. As a candidate for the presidency of European Athletics you can be sure that as soon as I arrive I will make my trip to the island to ring the bell for luck.«

Antti Pihlakoski, EA Council member is a former President of the Finnish Athletics Federation (SUL), and was also the Finnish Olympic Committee Vice-President in the period 2008-2012. In his candidature, he stresses that the most important clients of the European Athletics leadership are its national federations and he also highlights the role of athletic stars, commercial guidelines and stress on the development of European Championships as the central event of European Athletics.

Gathering of the most prominent athletic stars

The event, which will be the major international sports congress on Slovenian territory in 2015, and one of the largest such events in Slovenian history, will also include a number of social and business activities. 50 national athletic federations will be represented by their highest representatives while in total, more than 220 most prominent representatives of European and world athletics will attend the Congress.

Among other, the event will be attended by the most important decision makers in the queen of sport, including the leader of the world athletics, Lamine Diack, IAAF President.

IAAF will also be represented by its Vice Presidents - Dahlan Al Hamad, who is also the President of the Asian Athletics Association (AAA) and IAAF Vice-Presidents Sergey Bubka and Sebastian Coe, who will be in August in Beijing run for elections for



the new IAAF President.

In addition, the Confederation of African Athletics (CAA) will also be represented by its highest representative, President Hamad Kalkaba Malbourn.

Champions of world athletics to meet slovenian athletes

The flattering ensemble at the Congress of European Athletics is evidently proven by the statistics of the collected trophies, pursued by visiting former athletes during the course of their splendid careers. The legendary guests of the Congress set an impressive number of 40 world records, gained 6 Olympic golds and 10 World Champion titles. In total, the eminent athletes collected over 70 medals from the biggest athletic competitions, such as the Olympic Games, World and European Championships.

Among them, the stars standing out the most, are Sergey Bubka, serial collector of world records in pole vault, Lord Sebastian Coe, who was setting world records in

various running disciplines, Gabriela Szabo, Olympic and world champion, Erki Nool, Olympic and European champion in decathlon, Yuriy Borzakovskiy, Olympic and European champion and Christine Arron, world and European champion.

The Slovenian Athletic Federation will take this opportunity to organize a gathering with these eminent stars for successful and talented Slovenian athletes, who compete in their respective disciplines. Among the invitees are for example Balkan champion Maruša Mišmaš, Slovenian record holders Žan Rudolf and Luka Janežič, national champion Maja Mihalinec and many others.

Thousands of children to attend the biggest children running in Slovenia

On the initiative of the Slovenian Athletics Federation and the Olympic Committee of Slovenia, a special athletic event will be held in Slovenia on 10 April. On the occasion of the historical European Athletics Congress, the first such event for children will be

launched, which is intended to promote sport, running and healthy lifestyle.

The participation has been confirmed by more than 50 schools across Slovenia, with new schools joining the project on daily basis. The initiative was triggered by a wish to develop the event into a traditional gathering of all friends of sports and athletics and enable children throughout Slovenia to make their first steps into the world of sport and healthy lifestyle.

SERGEJ BUBKA

Trdo delo in odločnost

Sergej Bubka velja za enega največjih športnikov vseh časov. V svoji bleščeči športni karieri je bil s 35. svetovnimi rekordi v skoku s palico, olimpijskim in šestimi zaporednimi naslovi svetovnega prvaka prvi magnet za množice in idol mladih.

Po koncu bogate športne kariere se je posvetil delu v različnih uglednih športnih organizacijah. Je predsednik olimpijskega komiteja Ukrajine in podpredsednik mednarodne atletske zveze, poleg tega je Bubka član mednarodnega olimpijskega komiteja. Bubka, ki bo aprila letos že tretjič na obisku v Sloveniji, je nominiran za predsednika IAAF, ki bo izbran avgusta v Peking.

Gospod Bubka, imeli ste izjemno kariero v športu, mnogo let ste premočno dominirali v skoku s palico. Čemu bi pripisali svoje izredne uspehe? So plod vaših atletske sposobnosti, treninga tehnike, posebne prehrane, psihične priprave?

Uspeh vsakega športnika je kombinacija več dejavnikov, med katerimi sta najpomembnejša trdo delo in odločnost. Moj trener Vitalij Petrov je naredil veliko glede izboljšanja pripravljalne rutine. Veliko smo se posvečali moji tehniki in vzdržljivosti, brez strahu pred novostmi. Vendar trenerju tudi ni bilo treba dvomiti o moji doslednosti in odločnosti, da bom veliko vlagal v vsak svoj atletski korak. Vedno pravim, da če želiš premagati svoje nasprotnike, moraš najprej premagati sebe. Menim, da sem to zmago dosegel večkrat kot nasprotniki. Prispevek moje družine je bilo vedno ogromen. Podpirali so vsak dan mojega športnega življenja, kar ni lahka naloga.

Svetovni rekord ste postavljali serijsko, bili ste prava atrakcija, zaradi katere je bil skok s palico ena najbolj gledanih atletske disciplin na mitingih. Kako dojemate vlogo največjih športnih zvezd danes? Ali je še vedno njihova pojava tisto, kar privablja množice v primerjavi z ostalimi magneti atletike, kot so konkurenca, moč, rekordi?

Ne dvomim, da so superzvezdniki, kot so Usain Bolt, Renaud Lavillenie, David Rudisha, Valerie Adams, Sandra Perković in drugi glavne atrakcije za atletske navdušence. Naš šport je obogatilo veliko šampionov in izjemnih predstav v vsaki sezoni. Vsako leto smo pričali novim svetovnim rekordom kljub dejstvu, da so zdajšnji rekordi res zelo visoki.

Naši prvaki so globalni ambasadorji atletike in vzorniki za mlade. Prepričan sem, da mora biti IAAF še bolj aktivna glede projektov, ki vključujejo atletske zvezdnike, v povezavi z nacionalnimi zvezami in partnerji IAAF, da bi k atletiki spodbudili ljudi v čim več državah in regijah, kot je mogoče.

Katera je vaša najljubša zmaga ali športni spomin?

Moj prvi šestmetrski skok v Parizu leta 1985 je bil zame nepozaben. Nihče ni verjel, da je to mogoče, razen mene in mojega trenerja. Poleg tega sem s tem skokom uspel le nekaj dni po rojstvu sina Vitalija. Zelo posebne so bile tudi olimpijske igre 1988, ki so bile eno najtežjih tekmovanj v moji karieri in mi prinesle edino olimpijsko zlato medaljo.

Kaj je bil največji izziv za vas po športnem pokoju in odhodu v poslovni svet atletike?

V športni komisiji MOK sem deloval, še preden sem se upokojil. Že v času kariere sem se pravzaprav pripravljaval na delo v olimpijskem športu in na atletiko na področjih, za katera sem menil, da bi bila koristna. Kljub težkim treningom sem se uspel izobraziti na področjih prava, ekonomije in jezikov, zato sem bil leta 2000, ko sem se upokojil, pripravljen na naslednji korak. Vendar pa ker se svet hitro spreminja, sem se še naprej učil vsa ta leta poslušati ljudi z različnih področij življenja, ki so me obogatili z novimi perspektivami, idejami in vizijami, ki krepijo vlogo športa v svetu in izboljšujejo odnose med javnim in zasebnim sektorjem.

Ste kandidat za novega predsednika IAAF. Če vam uspe, kaj bo vaš glavni cilj za prihodnost? Kaj lahko pričakujemo od vašega predsedstva?

Obstajata dve vrsti izzivov za bodočega predsednika IAAF. Ob tem mislim na obtožbe nemškega ARD, zgodbe ruskih atletov in druga vprašanja, povezana z dopingom. Ljudje pričakujejo rezultate preiskav, jasna sporočila IAAF in pregledne ukrepe za ponovno vzpostavitev ugleda našega športa. S temi izzivi se moramo spopasti pogumno in brez zadržkov pri izdaji strogih

kazni za tiste, ki so kršili naša pravila. Druga nujna naloga za novega predsednika IAAF je zagotovitev sinergije med IAAF in MOK v povezavi z »olimpijsko Agendo 2020«. Veselim se Ria 2016, kjer bomo lahko videli prve korake nove, bolj dinamične atletike kot del prenovljenih olimpijskih iger. Veliko dela nas čaka tudi glede tesnega sodelovanja z MOK v prihodnosti. Pomembno je, da se vloga IAAF pri načrtovanju in izvajanju olimpijskih tekmovanj okrepi in zagotoviti aktivno vključenost atletske družine v ključne komisije MOK.

Če govorimo o svetovnih izzivih, je treba omeniti ohranjanje in razvoj atletske dediščine. Naša primarna naloga je, da gradimo na zapuščini Prima Nebiola, Lamina Diacka in drugih voditeljev IAAF in si hkrati prizadevamo za nadaljevanje uspehov. Vključenost mladih je ena izmed ključnih pomembnih dejavnosti. Imamo tudi edinstven sistem za regionalni razvoj (RRD-jem), še naprej pa bi morali ustvarjati nove centre za prihodnje potrebe nacionalnih zvez, izmenjavo izkušenj med trenerji in strokovnjaki z različnih delov sveta. Del strategije razvoja IAAF je vzpostaviti bazo podatkov o vseh trenerjih in strokovnjakih, močno mrežo podpore, ki bo pripomogla zagotoviti dostop do najboljših strokovnjakov iz celotne atletske družine.

Kaj bi lahko izpostavili kot svojo glavno prednost kandidata za to vlogo?

Ko sem govoril z mnogimi kolegi, od katerih nekateri vodijo ogromna multinacionalna podjetja, sem spoznal, da ljudje, ki vodijo mednarodne organizacije, potrebujejo energijo, zagon in vizijo. V svoji karieri sem dokazal, da imam te lastnosti. Sodelujem z ljudmi z najrazličnejših področij in verjamem, da imam izkušnje, podporo in ideje za vodenje IAAF, ki vstopa v novo obdobje.

Športu sem služil v MOK od poznih devetdesetih in v IAAF od leta 2000, kar mi daje ogromno znanja in izkušenj. Poleg tega kot predsednik Ukrajine NOC vem, kako se spoprijeti z vsakodnevnimi izzivi vodenja športnih ustanov, ki iščejo podporo vlade



ali podporo sponzorjev. Prav tako sem bil športnik. Vse izkušnje mi pomagajo razumeti potrebe našega ključnega občinstva, mojo vizijo pa podpirajo številni.

Atletika je šport, ki privablja množice in najbolj tradicionalni olimpijski šport. Kateri so glavni izzivi, ki jo čakajo v primerjavi z bolj komercialnimi športi? Kako lahko ohrani svoj vodilni položaj?

Atletika je še vedno olimpijski šport številka ena in uživa uspeh na področju trženja, poslovnega in medijskega partnerstva, vendar pa se moramo vedno zavedati razvoja dinamičnega sodobnega sveta in ostati v ospredju olimpijskega gibanja. Olimpijska Agenda 2020, ki jo je začel predsednik MOK Thomas Bach, daje našemu športu priložnost, da naredimo korak naprej. Obstajajo velike možnosti za atletiko, da postane bolj privlačna za medije in sponzorje - to priložnost bi morali izkoristiti, hkrati pa ščititi športnike in temeljna načela športa.

Dopinški škandali mečejo temno senco na športne rezultate. Slava in finančne koristi premamijo talente v vzponu k bližnjici do uspeha, po drugi strani pa ni nobenega drugega športa s tako obsežnimi kontrolami dopinga kot v atletiki. Kako je mogoče rešiti ta vprašanja, da atletika postane čist šport?

Atletika je čist in pošten šport neverjetnih predstav in športne drame. Ne gre za

goljufe, ki kršijo pravila in ne spoštujejo univerzalnih vrednot. Doping je globalna grožnja, ki zastruplja naš šport kot tudi mnoge druge športe danes. Bistvo je, da ohranimo odločnost neusmiljenega boja proti doping, pri čemer je načelo ničelne tolerance osnovno za šport.

Obstajata dve vodili, ki jima je treba slediti. Prvo je sodelovanje. Morali bi bolj sodelovati s Svetovno protidopinško agencijo, nacionalnimi zvezami, mednarodnimi policijskimi organi in nacionalnimi vladami, da bi ustavili goljufanje na nacionalni in globalni ravni. Športniki morajo biti vključeni, da se zagotovi čistost našega športa. Trenerji, zdravniki in menedžerji bi se morali zavedati odgovornosti in biti strogo kaznovani, če sodelujejo pri dopinškem gibanju. Prav tako je nujno sodelovanje z znanstveniki za nadaljnji razvoj znanja, ki bo atletiki omogočilo odpravo nedovoljenih poživil.

Drugo vodilo je izobraževanje. Razviti moramo sistem etičnega izobraževanja za športnike in njihovo spremstvo, vključno s starši. Celoten atletski svet bi moral obsoditi doping od prvega dne športne kariere kot popolnoma nesprejemljivega. Zavezana podpora čistim športnikom in njihovem spremstvu mora prav tako biti del globalne politike boja proti doping.

Televizijsko predvajanje atletike se pojmuje

za težko zaradi številnih sočasnih tekmovanj, porazdeljenih v dolgem časovnem obdobju. Sprinti so uvrščeni v najboljše termine, medtem ko nekatere discipline pritegnejo zelo specifično občinstvo. Kakšno je vaše mnenje o spremembah, ki so potrebne, da bi zagotovili boljše spremljanje?

V preteklih desetletjih je bilo storjenega veliko glede prilagajanja oblike in predpisov velikih tekmovanj z zahtevami radiotelevizije in gledalcev. Zaključni obračuni svetovnega prvenstva v atletiki niso nič manj dinamični kot nogometne tekme, program dogodkov diamantne lige pa na primer prikazuje najboljše, kar lahko ponudi atletika. Seveda bodo nekatere atletske discipline pri gledalcih vedno bolj priljubljene kot druge, zelo pa je pomembno, da vse discipline obravnavamo enako. Vsak atlet ima pravico do enakih pogojev. Morali pa bi bolj sodelovati s snovalci televizijskih programov, da odkrijejo nove možnosti pokrivanja atletskih dogodkov. Vendar temeljna načela atletike nikoli ne smejo postati ogrožena.

Atletika kot orodje za privabljanje množic: kako je mogoče povezati zdrav življenjski slog in rekreativne dogodke, ki pridobivajo prepoznavnost in popularnost?

Vprašanje bi navezal na cestne teke, ki so po mojem trdnem prepričanju bližnja prihodnost atletike. Vsak mesec imam

priložnost obiskati te dogodke, pri čemer sem vsakič vesel, kako so športniki in organizatorji navdušeni nad tekom. Kaj je lahko lažje, bolj zabavno in zdravo kot teči po mestnih ulicah in uživati v okolici skupaj s svojo družino, prijatelji ali sodelavci. Teki ponujajo veliko možnosti: lahko tekmujete s profesionalci, lahko poskusite izboljšati svoj osebni rekord ali pa se samo zabavate. Cestni teki nudijo čudovite možnosti za spodbujanje zdravega načina življenja na različnih ravneh,

moja ideja pa je spodbuditi udeležence in organizatorje dogodkov k ustvarjanju sistema tekmovanja, ki bi zagotovil možnosti sodelovanja amaterjev in polamaterjev z elitnimi športniki na svetovnih atletskih prvenstvih ali celo na olimpijskih igrah.

Druga možnost za promocijo našega športa so ulične predstave atletike. Imam 25 let izkušenj z organizacijo Zvezde skoka s palico v Donecku, zato dobro vem, kako tovrstne predstave privlačijo ljudi in navdihujejo mlade. Menim, da bi vsako mesto moralo imeti vsaj en ulični športni dogodek. Velik izziv za IAAF je sodelovati in pomagati nacionalnim zvezam in organizatorjem - ampak s tem lahko naš šport približamo ljudem.

Slovenija se uvršča med najbolj uspešne športne narode, upoštevajoč majhno število prebivalstva. Poleg tega v Sloveniji skoraj 100.000 ljudi dnevno »prakticira« različne oblike atletike. Kaj je po vašem mnenju razlog za to in ali ste že spoznali kakšne slovenske športne zvezde?

Številke, ki jih omenjate, so resnično impresivne. Slovenija je zelo športna država in je lahko ponosna na svojo atletsko tradicijo na elitni ravni. Primož Kozmus, Jolanda Čeplak, Sonja Roman, Brigita Langerholc in drugi velikani so resnično del svetovne atletske dediščine. Prepričan sem, da so elitni slovenski športniki, kot tudi amaterski športniki, vzorniki za tisoče otrok. Vem, da tudi moji kolegi iz Atletske zveze Slovenije - predsednik Gregor Benčina in njegovo osebje - velike napore usmerjajo v promocijo našega športa in v ustvarjanje priložnosti za organizatorje. Ni dvoma, da morata biti tudi IAAF in EA pozorni na uspešne zveze, kot je AZS, in jih vključiti v globalni proces razvoja in svetovnih programov.

Uspех je nemogoč brez politične želje in načrtane strategije. Slovenija ima dober nacionalni program športa za obdobje 2014-23. Vesel sem obetavnega števila ljudi, ki se ukvarjajo s športom, in da to število še naprej raste. Poznam mnoge slovenske športne zvezde. Nekateri od njih so bili mladi, ko



sem jih srečal pred in po EYOF na Bledu. Nekateri, kot je Brigita Bukovec, so tekmovali v istem času kot jaz. Občudoval sem Primoža Kozmusa med njegovimi tekmovanji. Nameravam obiskati njegovo atletsko šolo v Sloveniji in podpreti njegove pobude, ki so uprte v naslednjo generacijo.

Na povabilo Atletske zveze Slovenije ste aprila na obisku v Sloveniji že tretjič v manj

kot dveh letih, razlog pa so različni dogodki v zvezi z atletiko. V teh dneh boste gost volilnega kongresa Evropske atletike 2015, na katerem se bo vodenje vodilnega atletskega telesa v Evropi po 16 letih zamenjalo. Kako bi primerjali svoje obiske v Sloveniji in kakšna so vaša glavna pričakovanja kongresa v smislu njegovega vpliva na prihodnost atletike?

Na vsakem obisku v Sloveniji sem priča



pozitivnim spremembam in ogromnemu napredku. Nazadnje sem bil tu na tekmovanju Balkanation. Občudujem, kako povezana je atletska družina v tem delu Evrope. Zelo ste aktivni pri organiziranju različnih tekmovanj in prireditev, povezanih s športom in atletiko. Vem, da je atletika pomemben del šolskega izobraževanja. Novo obdobje evropske atletike se bo začelo v Sloveniji aprila

2015, po volitvah novega EA predsednika, podpredsednikov in sveta EA. To dejstvo je zelo simbolično. Upam, da bo pomenilo pozitiven impulz za razvoj atletike v Sloveniji.

Evropska atletika je v teh letih dosegla velik uspeh in prinesla kontinentalna prvenstva v ospredje pozornosti ne le v Evropi, temveč po vsem svetu. Tudi v prihodnje pričakujem njeno rast, zlasti v smislu geografske širitve.

Potrebujemo več držav, ki lahko gostijo tekmovanja na evropski ravni, torej gradnjo infrastrukture, sodelovanje z vladami in lokalnimi partnerji, in kar je najpomembnejše: vključevanje otrok, najprej v vlogi gledalcev, nato pa v vlogi aktivnih športnikov.

kk

SERGEY BUBKA

Hard work and determination

Sergey Bubka is considered one of the greatest athletes of all time. During his sporting career he broke 35 world records for men's pole vaulting, won six consecutive IAAF World Championships, in addition to obtaining an Olympic gold medal at the 1988 Seoul Olympics.

After concluding his rich sports career, he devoted himself to work in different top sport organisations. He is a president of the National Olympic Committee of Ukraine and Vice-President of the International Association of Athletics Federations. In addition, Bubka is a member of the International Olympic Committee, where he previously served on the IOC athletes commission. He is also one of Peace and Sport's 54 'Champions of Peace'.

Bubka, who will be visiting Slovenia for the third time this April, is currently a nominee for the presidency of the IAAF, which will be chosen in August in Beijing. He is also well-known for his efforts in promoting athletics with his rich experience and knowledge through the world.

Mr Bubka, you had an outstanding career in sport, dominating pole vault for many years. To what do you ascribe your overwhelming success? Do you think it's your athletic talent, or your training technique, a special diet, your mental makeup?

Every athlete's success is a combination of many factors with hard work and determination are the most important. My coach Vitaly Petrov has done a lot to improve the preparation routine. We worked a lot on my technique and stamina not being afraid to make experiments. But he could also be sure about my consistency and determination to work a lot making the next step in pole vault. I always say – if you want to defeat your opponents, you should first win over yourself. I managed to secure that victory more often than my opponents, I think.

The contribution of my family has always been huge. They supported every day in my sport life which was not an easy task for them.

You broke the pole vault world record 35

times and were a true crowd-puller; you made pole vault stand out at athletics meets with your record-breaking feats. How do you perceive the role of the biggest athletic stars of today? Is it still their appearance that attracts the crowds in comparison with other magnets of athletics, such as competition, power, records...?

No doubt the appearance of superstars like Usain Bolt, Renaud Lavillenie, David Rudisha, Valerie Adams, Sandra Perković and others are major attractions for athletics fans. Our sport is blessed with great champions and fantastic performances at any outdoor and indoor season. We witness new world records every year despite the fact that the current records are very high indeed. Our champions are global ambassadors of our sport and role models for youth. I'm sure the IAAF should be even more active initiating projects with star athletes, involving national federations and IAAF partners to promote athletics in as many countries and regions as possible.

What was your favourite victory or a sports memory?

My first 6 meter jump in Paris in 1985 was very memorable for me. Nobody believed it was possible except for me and my coach. Besides, I did it couple of days after my first son Vitaly was born. 1988 Olympic Games were also very special – one of the toughest competitions in my career and my one and only Olympic gold medal.

What was the biggest challenge for you when you retired from sport and went into the business side of athletics?

I was involved in sport administration within the IOC Athletes Commission even before I retired. In the course of my career I in fact prepared myself to serve Olympic sport and athletics in the field where I thought I could be useful. I learnt a lot even despite

my tough training schedule studying law, business management and languages. That is why by 2000 when I retired I was ready to make the next step. However, as the world changes fast, I continue to learn through all these years listening to people from different areas of life, discussing new perspectives and visions, generating new ideas, strengthening role of sport worldwide, improving relations with the public and private sectors, and the interaction of sport politics and society.

You are a candidate for the IAAF new president. If you succeed, what will be your main goals for the future? What can we expect from your Presidency?

There are two kinds of challenges that the future IAAF president should assign for himself. The first group includes urgent challenges, where decisions should be made and action should be taken in the short period of time. First and foremost I mean the investigations of ARD allegations, Russian walkers' story and other doping-connected issues. People expect results of investigations, clear messages from the IAAF and transparent actions to restore the image of our sport. We need to tackle this challenge head on and show no hesitation in issuing strict punishment for those who have broken our policies.

Another urgent task for the new IAAF President is to ensure the IAAF and IOC synergy in the relation to 'Olympic Agenda 2020'. I'm looking forward to Rio 2016 where we will be able to see the first steps of new more dynamic athletics tournament as a part of the renovated Olympics. But for sure we have a lot to do for the future working closely with IOC. It is important to enhance the role of the IAAF in the planning and delivery of the Olympic competitions and to ensure Athletics family members are actively



involved in the key IOC Commissions.

Speaking of more global challenges I would like to speak on preserving and evolving of the legacy of Athletics. The primary task is to build on the legacy of Primo Nebiolo, Lamine Diack and other IAAF leaders, and put all our efforts to continue the success. The involvement of youth is one of the key important activities. We also have a unique system of Regional Development (RDCs) and High Performance Training (HPTCs) Centers. We should continue to create new Centers following the needs of National Federations, manage the exchange of experience between coaches and experts from different parts of the globe. A part of the IAAF development strategy should be creating a database of all coaches and experts, a strong network of support, which will help to ensure accessibility of the best professionals from across the Athletics family.

What would you highlight as the main advantage that makes you the stand-out candidate for the role?

Having talked to many of my peers, some of

whom run huge multi-national companies, I have got a clear understanding that a person running international organisations requires energy, drive and vision.

I have shown throughout my career that I have these qualities. I engage with a wide range of audiences and believe I have the experience, the support and the imagination to guide the IAAF as it enters a new era.

Serving sport as an administrator within the IOC since late 90ies and within the IAAF since early 2000s gives me enormous knowledge and experience. Moreover, as a president of Ukraine NOC, I know what it's like to face the daily challenges of running the sport institutions, looking for government support or securing sponsors. I've been there – and I know how it works from the basis to global level. I have also been an athlete in my long career as a pole vaulter. All of my experience helps me to understand the needs of our key audience, while my vision is supported by many stakeholders and members of Athletics family.

Athletics is a sport attracting masses and the most traditional Olympic sport. What are the main challenges it faces in comparison to more commercial sports? How can it retain its prominent position?

Athletics remains #1 Olympic sport and enjoys success in terms of marketing, of commercial and media partnership. However, we should always adhere to the dynamic modern world's development and remain in the forefront of the Olympic Movement. Olympic Agenda 2020 initiated by the IOC President Thomas Bach gives our sport a chance to make a step to the future. There are huge opportunities for athletics to become more attractive for media and sponsors – we should take this chance while protecting the athletes and basic principles of sport.

Doping scandals are casting a dark shadow over the athletic results. Fame and financial benefits lure emerging talents to take short cut to fame. On the other hand, there are no other sports with so many doping controls as athletics. How can these issues be tackled to make athletics a clean sport?

Athletics is about clean and fair competitions, amazing performances and sporting drama. It is not about cheats who break the rules and ignore universal human values. Doping is the global threat which poisons our sport as well as many other sports nowadays. What is essential is to remain determined to relentlessly fight against doping taking zero tolerance principle as basic for the sport.

There are two fundamental power points to follow. First is cooperation. We should cooperate more with WADA, National federations, international police authorities and national governments to ruin the cheating on both national and global levels. The athletes' entourage should be involved to ensure that our sport is clean. Coaches, doctors and managers should know they share responsibility and would be punished strictly if involved in fuelling the doping movement. We should also cooperate with scientists to further the development of knowledge which will allow Athletics to eliminate doping while ensuring the availability of recreational and rehabilitation elements for athletes.

The second power point is education. We need to develop the system of ethical education for athletes and their entourage including parents. The entire Athletic world should consider doping since the first day of the sport's career as totally unacceptable. The committed support of the clean athletes and their entourage should also be a part of the global policy of fight against doping.

Telecasting international athletics is considered tough due to a wide range of events spread over long hours. The sprints are like a show on prime time while some disciplines attract a very specific audience. What are your views on changes needed, to ensure better fan following?

A lot has been done in the previous decades to adapt sport's format and regulations at the major competitions to the broadcasters' and spectators' demands. The final sessions at the IAAF World Championships are no less dynamic than football matches while two hours program of the Diamond League events accumulates all the best athletics can offer.

Of course, some athletics disciplines will always be more popular with the spectators than others, however, it is very important that we, as managers, treat each discipline equally as this translates into treating the athletes equally. Each athlete has the

right to have the same conditions, be it a sprinter, a high jumper or a pole-vaulter. We should cooperate more with broadcasters to discover new options of coverage the athletics events. However the core principles of athletics could never be compromised.

Athletics as a tool of attracting masses: how can it be related to healthy life style and recreational events that are increasing in visibility and popularity?

I would relate your question to the road running which – my firm belief – is the close future of athletics. I have a chance to visit road running events each month, every time being impressed by how athletes and organizers are enthusiastic about the sport. What could be easier, more fun and healthy than running over the city streets and enjoying scenery along with your family, friends, or colleagues. A lot of options are available at the running events – one could either compete against the pros, or try to break his personal record, or just have fun. Road running events offer fantastic possibilities to promote healthy lifestyle at various levels, so it could not be too much of running.

My idea to encourage the participants and organizers of the running events is to create the competitions system, which can provide chances for the amateurs and half-amateurs to perform at the IAAF World Championships, Continental pro events or even at the Olympics along with elite athletes.

Another potential ground to promote our sport, is to show events and street performances. I have 25-years experience of organizing the 'Pole Vault Stars' Meeting in Donetsk, Ukraine, so I know well how this kind of show attracts people and inspires youth. My colleagues from Sergey Bubka Sport Club also run the outdoor version of the 'Stars' at the center street in Kyiv. It is my firm belief that every city would have at least one street athletics event. It is a huge challenge for the IAAF to cooperate and help National Federations and organizers – but that's how we can bring our sport closer to people.

Slovenia ranks among most successful sports nations, taking into account the small population number. In addition, there is great number of recreational runs with almost 100 000 people daily practicing different forms of athletics. What would you determine as a reason for that and have you met any Slovenian sports stars on these occasions?



The numbers you mentioned truly impress. Slovenia is very sportive country and can be proud of its athletics traditions at the elite level. Primož Kozmus, Jolanda Čeplak, Sonja Roman, Brigita Langerholc and other greats are truly part of the world's athletics legacy. I'm sure elite Slovenian athletes are role models for thousands of kids, as well as amateur athletes. I know well my colleagues from Slovenian Athletic Federation – President Gregor Benčina and his staff make huge efforts to promote our sport and to create opportunities for meeting organizers to success. No doubt that IAAF and EAA should lay on the successful federation like AZS, involve them in the global development process and global programs.

Success is impossible without political



wish and planned strategy. Slovenia has great National Program of Sport for 2014–2023. I'm happy this promising number of people practicing sport continues to grow. I know many Slovenian sport stars. Some of them were youngsters when I met them before and after the EYOF in Bled. Some like Brigita Bukovec competed at the same time with me. I admired Primož Kozmus during the competitions. I plan to visit hammer throwers' school here in Slovenia to support the mission based initiatives oriented at next generation.

Following an invitation of the Slovenian Athletic Federation, you will be visiting Slovenia for the third time in less than two years this April, the reason being different events compared to athletics. You will be

a guest of the 2015 electing congress of European Athletics, at which the governance of the governing athletic body in Europe will change after 16 years. What are your main expectations of the congress in terms of its impact on the future of athletics?

At my every visit I witness positive changes and huge progress. Last time I was here for Balkanation athletics competitions. I admire how close and united the Athletics family is in this part of Europe. You are very active in organizing different competitions and events related to sport and athletics, also working closely with volunteers. I know that athletics is an important part of school education. A new era of European Athletics will start in Slovenia in April 2015 after elections of new EAA president, vice-

presidents and Executive Board. This fact is very symbolic. Hope it will give positive impulse to the development of Athletics in Slovenia.

European athletics reached huge success through these years bringing continental championships in the spotlight not only for Europe but for the whole world. What I expect in the future, is the growth to continue, especially in terms of the expansion of the sports' geography. We need more new countries to host European athletics events, thus building infrastructure, cooperating with governments and local partners, and most importantly – engaging kids to outdoor and indoor arena, first to spectate, then to do sport themselves.

OTROŠKA ATLETIKA

Projekt je zaživel

Med zelo pomembnimi cilji in usmeritvami Mednarodne atletske zveze IAAF sta tudi promocija in širjenje atletskega športa med našimi najmlajšimi. S tem namenom IAAF vodi globalni program atletike za otroke – Kids' Athletics, ki ga je Atletska zveza Slovenije priključila slovenskemu projektu Otroška atletika. S programom želi zveza atletiko približati učencem v prvih štirih razredih osnovne šole.

Za projekt, ki sta ga pripravila Boštjan Bradeško in Zdravko Peternejl in ga je odobrila IAAF, je AZS pridobila deset setov opreme za otroško atletiko in nepovratna sredstva za zagon projekta. Oprema je zasnovana tako, da otrokom na zabaven način med druženjem in igro predstavlja osnove atletike in dokazuje, da je atletika lahko zelo zanimiv, zdrav in zabaven način preživljanja prostega časa. Vsebina programa Otroške atletike je prilagojena otroškim sposobnostim, potrebam in motivaciji, otroci pa prek nje razvijajo vse gibalne spretnosti, ki pomagajo pri harmoničnem in zdravem razvoju otrok.



Projekt, ki bo trajal štiri leta, je del strateškega programa delovanja AZS v obdobju 2013–2016, ki načrtuje spodbujanje razvoja in širitev pojavnosti otroške atletike.

Predstavitveni koraki projekta bodo narejeni v naslednjih tednih. Na šolskem ekipnem krosu za osnovne šole, osnovne šole s prilagojenim programom in srednje šole bo v tekmovalni obliki vsebina

predstavljena na Štajerskem. Dogodek bo potekal v športnem parku Tabor v Mariboru, in sicer v četrtek, 23. aprila, v glavnih vlogah pa bodo nastopili učenci tretjega in četrtega razreda Osnovne šole borcev za severno mejo Maribor.

Dodatne informacije o programu Otroške atletike so dostopne na straneh AZS.

kk



MARINA LOPEZ - JOMA

S Slovenijo v nove zmage

Lani so se na največjem tekmovanju sezone, EP v Zürichu, naši atleti prvič predstavili v novi opremi španskega proizvajalca športne opreme JOMA. O sodelovanju s slovensko atletiko smo se pogovarjali z gospo Marino Lopez, vodjo marketinga v JOMI.

JOMA je bila izbrana za novega uradnega dobavitelja opreme slovenske atletike. Kateri so bili glavni motivi in pobude za to sodelovanje?

V vrhunski atletiki blagovna znamka raste že več let, Slovenijo pa smo prepoznali kot ključni trg na tem območju.

Kako se je v zadnjih letih JOMA razvijala? Kateri so njeni ključni trgi in športne discipline, ki jih pokriva?

JOMA v zadnjih letih beleži 80-odstotno rast, predvsem v Vzhodni Evropi, Latinski Ameriki in Aziji. Kar zadeva discipline, naša glavna športa ostajata nogomet in dvoranski nogomet, prvotna športa blagovne znamke, povečuje pa se vključenost v tek in tenis.

Največji organizacijski zalogaj Atletske zveze Slovenije v letu 2015 je organizacija kongresa Evropske atletske zveze. Kako vidite take priložnosti v luči promocije in izpostavljenosti podpornikov atletike?

Vse od sponzorske vključitve v špansko atletske zvezo v letu 2009 je JOMA prisotna na letnem kongresu EA. S pomočjo takšnih sponzorstev ima veliko priložnost, da pokaže svoj potencial v tem športu na mednarodni ravni.

Kako se angažirate glede razvoja izdelkov?

JOMA Sport v letu 2015 praznuje 50 let razvoja športne obutve. V tem obdobju so veliki poklicni športniki, ki uporabljajo naše izdelke, dosegli svoje najboljše uspehe. To kaže na kakovost naših izdelkov.

Kateri so ključni izzivi, ki ste si jih postavili v bližnji prihodnosti? Na kaj se boste osredotočili glede sodelovanja s slovensko atletiko v prihodnosti?

Glavna izziva našega podjetja sta, da še naprej rastemo na več kot 100 trgih, kjer smo prisotni, in utrditi položaj znotraj deset najboljših športnih blagovnih znamk. Drugi izziv je povečati tržni delež v obutvi in opremi za tek. Sodelovanje s slovensko atletiko je za nas ključnega pomena za doseganje naših ciljev na tem območju na srednji in dolgi rok.

Kako je po vašem mnenju lahko atletika konkurenčna v poplavi več komercialnih športov?

Večji poudarek je treba nameniti popularizaciji atletike in osnovam atletike, pri tem imajo šole zelo pomembno vlogo. To bi pomenilo večji uspeh in posledično večjo odmevnost v medijih.

kk



At the last year biggest athletic competition of the season, the European Championships in Zurich, our athletes debuted in new official kit supplier - Spanish sports trademark JOMA. We talked about the cooperation with Slovenian athletics with Mrs. Marina López, head of Marketing at JOMA.

Last year JOMA was selected as the new official kit supplier of the Slovenian Athletics. What were the main motifs and the initiatives of this cooperation?

Joma trademark is growing in professional Athletic since years ago and we have identified Slovenia as a key market in its area.

How has JOMA evolved over the last few years? What are its key markets and sport disciplines, which it covers?

Joma has had a growth of an 80% during last years, mainly in the Eastern Europe, Latin America and Asia. Regarding disciplines, our main sports continue to be football and indoor football, trademark origin, with significant growth in running and racket tennis.

The biggest organisational challenge for the Slovenian Athletic Federation in 2015 will be the organisation of the European Athletics Congress. How do you see such opportunities in the light of the promotion and exposure of supporters of athletics?

Since the sponsored incorporation of the Real Spanish Federation in 2009, Joma has been present at the EA Congresses. Through this edition sponsoring, Joma has a great opportunity to expose its potential in this sport at an international level.

How hands-on are you with the product development?

In 2015 Joma Sport will celebrate 50 years of development of the sport footwear. During this period, great professional players have achieved their best successes using our products. This shows our products quality.

What are the key challenges have you set yourself for the near future? What will be your focus with regards to the cooperation with Slovenian Athletics in the future?

The principal challenge of our company is to continue growing in more than 100 national markets where the company is now present and to consolidate its position within top ten sport trademarks. Another challenge we have is to increase the market share in the footwear and textile of running. The cooperation between the Slovenian Athletics and us is fundamental to achieve our goals in this area in a medium and long term.

In your opinion, how can Athletics be competitive in the flood of more commercial sports?

Bigger support to the popularity and base athletics, where schools have a more important role. This would mean more success and therefore more impact to the media.

DVORANSKO EP V PRAGI

Na mladih svet stoji ...



... starejši pa skrbijo, da vse poteka po normalni poti, da vse skupaj ne odnese mladostna norost in s svojimi izkušnjami daje takt in ritem. In tako je tudi ta trenutek v slovenski atletiki.

Obetavna dvajsetletna Maruša Mišmaš je na 33. evropskem dvoranskem prvenstvu v Pragi z osmim mestom in osebnim rekordom na 3000 metrov dosegla najboljši slovenski izid. V češki prestolnici je bilo 12 slovenskih predstavnikov, največ do zdaj, Slovenija pa ostaja pri sedmih kolajnah v zgodovini teh tekmovanj.

Mišmaševa je v finalu drugič v karieri na tri kilometre tekla pod devetimi minutami; prvič ji je to uspelo dan prej, ko je v kvalifikacijah z 8:57,96 dosegla celo tretji čas med vsemi. Drugič je nastopila v finalu velikega tekmovanja in izboljšala dosežek z lanskega EP na prostem v Zürichu. Bila

je edina v slovenskem zastopstvu, ki si je v Pragi izborila nastop v finalu. Deseta je bila tudi Sonja Roman na 1500 metrov (4:20,85), kjer pa ni bilo kvalifikacij, saj je bilo le 11 prijavljenih tekmovalk. Romanova je na 3000 metrov odstopila. V polfinalu je bila na 60 metrov ovire 13. Marina Tomić (8,08), 16. pa Maja Mihalinec na 60 metrov (7,29). Prva je dosegla izid sezone, druga pa je izenačila osebni rekord v kvalifikacijah (7,26). Luka Janežič je dosegel celo tretji čas kvalifikacij na 400 metrov, potem pa v polfinalu zaradi poškodbe ni nastopil. Vsi ostali so izpadli v kvalifikacijah. Z 10. mestom ni bila zadovoljna slovenska rekorderka v skoku s

palico Tina Šutej, 13. je bila Nina Djordjevič v skoku v daljino, 15. Robert Renner v skoku s palico, 19. pa Saša Babšek v troskoku. Na 800 metrov so izpadli vsi trije Slovenci, 20. je bil Aleš Zver, 23. Žan Rudolf, 35. pa Lucijan Zalokar.

Skupaj je Slovenija na dvoranskih EP od zdaj osvojila sedem kolajn, od tega eno zlato. Na Dunaju je bila leta 2002 s svetovnim rekordom na 800 metrov (1:55,82) najboljša Jolanda Čeplak, danes Batagelj. Srebrne kolajne so osvojile Šestakova leta 2009, Brigita Bukovec na 60 metrov ovire leta 1996 v Stockholmu in Alenka Bikar na 200 metrov leta 2000 v Gentu. Bronasti kolajni

sta prispevali poleg Romanove še Jerneja Perc na 60 metrov leta 1996 v Stockholmu in Čeplakova na 800 metrov leta 2007 v Birminghamu.

Mišmaševa je v finalu teka na 3000 metrov zasedla osmo mesto. S časom 8:59,51 je le dobro sekundo in pol zaostala za osebnim rekordom, ki ga je dosegla dan prej v kvalifikacijah (8:57,96).

»Zelo sem vesela. Čeprav sem šele drugič tekla na velikem članskem tekmovanju, lahko rečem, da sem bila do zdaj vedno v finalu in sem na neki način stalna finalistka EP. Priprave na finale so potekale dobro, nisem bila preveč živčna in sem se dobro počutila. Zelo sem zadovoljna, da sem po kvalifikacijskem teku ponovno tekla pod devetimi minutami. Bila sem zelo utrujena in sem komaj živela ves dan. Takoj po kvalifikacijah sicer utrujenosti še nisem tako čutila, dve uri pozneje pa so naporji prišli za mano,« je povedala Grosupeljčanka, ki je drugič v karieri tri kilometre pretekla pod devetimi minutami. »Želela sem se držati vodilnih, ker vsako mesto šteje in se je treba za vsako potruditi. Slišala sem trenerja Svetlana Vujasina, ki mi je med tekom dvakrat zaklical, da naj grem naprej. Prvič je šlo, drugič pa nisem mogla več in sem malo popustila. V ciljni ravnini pa sem videla le senco za sabo in sem takoj nato pospešila, da ne bi bila deveta. Tedaj sem pomislila, da je dobro, da smo v dvorani, ker se sence zelo dobro vidijo, povsem drugače kot na prostem.«

Mišmaševa je leta 2013 na EP v krosu v Beogradu osvojila bronasto medaljo med mladinkami, med katerimi je bila leta 2012 četrta in je bron zgrešila za sekundo. Že leta 2011 je na tovrstnem tekmovanju, ki je bilo v Velenju, z 21. mestom dosegla najboljšo slovensko uvrstitev na tekmovanju. Lani je prvič nastopila na članskem evropskem prvenstvu na atletski stezi in se avgusta v Zürichu na 3000 metrov zapreke uvrstila v finale, kjer je zasedla 10. mesto. Letos je 21. februarja na dvoranskem prvenstvu Balkana v Istanbulu osvojila zlato medaljo in na 3000 metrov s časom 9:00,13 izpolnila tudi mednarodno normo za EP.

»Zahvaljujem se Kalidu Nasifu, saj je bil fizioterapevt slovenske reprezentance ves čas z mano, tudi pred finalno tekmo. Včeraj je sicer opravil le kratko masažo, saj nisem želela, da bi bila še dodatno utrujena po kakšni daljši masaži, vendar mi je pomagal, tako kot

lani v Zürichu,« se je pomembnemu členu slovenske ekipe zahvalila Mišmaševa.

Velika pričakovanja ima tudi pred sezono na prostem. »Glede na to, da sem v Pragi tako dobro tekla, se že zelo veselim poletne sezone in tekov v svoji disciplini, na 3000 metrov zapreke. Na EP za mlajše člane si želim zmagati, potem pa počasi naprej. Za SP avgusta v Pekingu ne morem še ničesar reči. Zdaj sicer kaže zelo dobro, vendar pa bom morala še malo počakati, da bom videla, kako mi bo šlo v poletni sezoni,« je menila Mišmaševa.

Predsednik strokovnega sveta Atletske zveze Slovenije Martin Steiner je bil zadovoljen z dosežki naših atletinj in atletov.

»Nastop v češki prestolnici lahko ocenim kot uspešen, saj so se vsi približali ali celo izboljšali izide, s katerimi so prišli v Prago. Mišmaševa se je izkazala s finalom in dvema časoma pod devetimi minutami na 3000 metrov. Dobro je nastopil Luka Janežič, tretji v kvalifikacijah na 400 metrov, ki ga je manjša poškodba odvrnila od nastopa v polfinalu, pa bi bil lahko

tudi finalist. Maja Mihalinec je izenačila osebni dosežek in bila v polfinalu na 60 metrov, kjer je na 60 metrov ovire tekla tudi Marina Tomić. Ta je dosegla najboljši izid sezone, tako kot Tina Šutej v skoku s palico, ki jo je malo ločilo od finala,« je najboljšje izpostavil Steiner.

»Nina Djordjevič in Saša Babšek sta nastopila v skladu s pričakovanji. Veseli me, da smo imeli kar tri mlade tekače z mednarodnimi normami na 800 metrov. Vsega ni opravil le Žan Rudolf, ki pa ima težave z astmo. Treba ga bo pripraviti za poletno sezono, kjer lahko dokaže svoj izreden talent,« je ocenil Steiner, ki je dejal, da glede na mladost ekipe ni pričakoval kolajne.

»Lahko bi sicer bila, vendar se čudeži v atletiki redko dogajajo. Če bi bila Snežana Vukmirovič pripravljena, bi bila lahko tu v širšem krogu v boju za odličja v troskoku, podobno kot Šutejeva, če bi bila bolj pripravljena. Manjkali sta še mladi skakalki v višino, prav tako z normama, Lara Omerzu in Maruša Černjul, obe sta letos zmogli 1,86 metra, česar v naši atletiki že dolgo ni bilo.«

Poleti se največ pričakuje od slovenskih metalcev, predvsem Primoža Kozmusa in Martine Ratej. »Prihaja tudi mladinka Veronika Domjan, ki je v tej zimi že dosegla slovenski članski rekord v metu diska. Barbara Špiler trenutno meče kladivo pod svojimi sposobnostmi, kljub temu pa mislim, da jo bomo letos videli na SP v Pekingu. Veseli me, da prihajajo mladi, ker se starejša generacija počasi poslavlja in po OI v Riu de Janeiru prihodnje leto pričakujem mehak prehod v naslednje velike tekme. Trenutno je dvajseterica mladih, jasno, da bo med njimi osip, imamo pa jih precej z razvojnim potencialom in željo, da uspejo v tem težkem in globalnem športu, ki je v Sloveniji kar nekako anonimna.«

Steiner pričakuje, da bo avgusta na SP v Pekingu nastopilo največ osem slovenskih predstavnikov. »Kozmus, Ratejeva, Špilerjeva, Tomičeva, Šutejeva, Mišmaševa, Mihalinceva, mogoče tudi Sabina Veit. Razlog za manjše število so ostre norme, saj svetovna atletika napreduje. Za nas je prednostna evropska raven, svetovna pa je vrhunec, namenjen najboljšim izbrancem,« je končal prvi mož slovenske atletske stroke.



ZIMSKI POKAL V METIH – LEIRIA

Če se po jutru dan pozna ...



Spet izjemno uspešno za slovensko odpravo. Dve zmagi in še eno tretje mesto.

Prvi dan je slovenska rekorderka Martina Ratej zmagala v metu kopja. Na vrh se je zavihtela v zadnji seriji z 62,43 metra in še tretjič osvojila zlato na evropskem pokalu. Na drugem in tretjem mestu sta bili Nemki Linda Stahl (62,12 m) in Katharina Molitor (62,08). Stahlova je bila bronasta na olimpijskih igrah leta 2012 v Londonu in po evropskem naslovu leta 2010 tretja na naslednjih dveh prvenstvih stare celine. **»Zelo sem zadovoljna z zmago. Izid dneva sem dosegla v šesti seriji, ko sem se s šestega mesta ponovno prebila na prvega. Zelo je pihalo in pogoji so**

bili zelo težki. Bila je tudi igra sreče z vetrom, ko je bilo treba ujeti trenutke brez vetra. Zelo sem vesela, ker mi je uspelo v zadnji seriji. Konkurenca je bila zelo dobra, tudi največje tekmice pa so imele le po en dober met. Zelo sem zadovoljna s tekmo,« je pojasnila Ratejeva. Ima najboljši izid sezone na svetu; 65,75 metra je vrgla na Ptujju 28. februarja. Tudi zaradi tega si je želela, da bi na Portugalskem stopila na zmagovalne stopničke, po možnosti na najvišjo.

»Želela sem si zmage in ponoviti izid sezone. Toda glede na pogoje

sem dosegla izjemno daljavo. Zimsko sezono lahko tako ocenim kot odlično. Zdaj bom imela malo premora, potem pa bom začela priprave na poletno sezono. Prvič bom tekmovala na diamantni ligi 17. maja v Šanghaju. Cilj je nadgradnja zimskih dosežkov ter ponavljati izide z lanske diamantne lige, v kateri sem bila v skupnem seštevku druga,« je dodala Ratejeva.

Po prvi seriji, v kateri je vrgla 57,31 metra, je vodila. V drugi jo je prehitela Francozinja Matilde Andraud (57,52 m), ker Ratejeva ni presegla svojega uvodnega dosežka (56,73

m). V tretji seriji je ostala brez veljavnega rezultata in bila po polovici tekme četrta, saj sta jo prehiteli še Katharina Molitor (62,08 m) in Latvijka Lina Müze (57,66 m), ki sta bili na prvih dveh mestih.

V četrti seriji je slovensko rekorderko ugnala še Rusinja Viktorija Sudaruškina (59,06 m), Ratejevi so v četrti seriji namerili 56,43 metra, v peti pa je znova prestopila. Pred tem je v četrti seriji Stahlova povedla z 62,12 metra. Prav v zadnji, šesti seriji, jo je prehitela Ratejeva, Stahlova pa je v zadnjem poskusu prestopila.

Lani je bila Ratejeva na tem tekmovanju tretja, predlani pa šesta. Leta 2012 je zmagala v črnogorskem Baru, ko je s 63,59 metra ponovila uspeh izpred dveh let. Presenečenje je pripravila marca 2010, ko je v francoskem Arlesu prvič zmagala in s 65,96 metra za več kot dva metra in pol izboljšala svoj prejšnji slovenski rekord (63,44 m).

Drugo zlato kolajno je osvojila Matija Muhar med mlajšimi člani do 23 let v metu kopja z novim slovenskim mladinskim rekordom (77,60 m), Veronika Domjan je v tej konkurenci osvojila bronasto kolajno v metu diska (54,46 m). Matija Kranjc je s četrtrim mestom v metu kopja dosegel najboljšo slovensko moško člansko uvrstitev. Barbara Špiler je bila med članicami v metu kladiva v finalu B osma (62,74 m), skupno pa 22. Med mlajšimi člani sta bila drugi dan tekmovanja Blaž Zupančič 11. v suvanju krogle (17,48 m) z osebnim rekordom, Klavdija Štravs pa 13. v metu kladiva (58,90 m). Nejc Pleško je bil med člani v metu kladiva 13. (68,92 m). Zmagal je olimpijski prvak Madžar Krisztian Pars (79,24 m).

»Pogoji za nastop so bili zelo dobri, na začetku sem imel nekaj težav s tehniko, na koncu pa sem se zbral in upošteval navodila trenerjev. Imel sem več napak, največja pa je bila, da sem šel v met zelo počasi, brez prave energije. To je mogoče zelo hitro popraviti, vendar je potrebna velika zbranost. Vesel sem bil, ko sem vrgel 77,60 za zmago. Živci so sicer pred tem delali svoje, saj je zelo težko računati na zadnji met na tekmi. To je res velika izkušnja za naprej in naslednje tekme,« je dejal Muhar, dijak zadnjega letnika šole za medijskega tehnika v Radovljici.

Muhar je povedel v drugi seriji (73,10 m), že v naslednji ga je prehitel Belorus Aleksandr Kozlovski, ki je vrgel 73,39 metra. Pred zadnjo serijo je vodil Jonas Bonifit iz Nemčije s 75,42 metra iz četrte serije. Muhar je po neveljavnem metu v tretji seriji vrgel



še 71,13 in 63,45 metra, nato pa vse ugnal s 77,60 metra. Srebrno kolajno je osvojil Bonifit, bronasto pa Kozlovski.

Osemnajstletni Muhar je lani na svetovnem prvenstvu za starejše mladince v ameriškem mestu Eugene v finalu meta kopja osvojil končno drugo mesto in postal svetovni mladinski podprvak. Za Muharja, ki vadi pod taktirko trenerja Jožeta Satlerja, je bila to že druga kolajna z velikih mladinskih tekmovanj. Predlani je postal mlajši mladinski svetovni prvak v ukrajinskem Donjecku.

Kranjec, finalist lanskega evropskega članskega prvenstva, je imel le tri veljavne mete, 77,19, 72,88 in 78,35 metra, v zadnjih treh serijah pa ni metal, ker ga je zabolet

komolec, s katerim je imel v zadnjem obdobju nekaj težav. Pred njim so bili Rus Valerij Jordan (83 m), Nmec Thomas Röhler (81,83 m) in Turek Fatih Avan (81,45 m).

Domjanova je po državnem članskem rekordu, dosegla ga je konec prejšnjega meseca na Ptujju (56,31 m), na evropskem pokalu osvojila bronasto kolajno. Imela je pet metov prek 50 metrov, najdaljšega pa v tretji seriji. Pred njo sta bili le Nemka Kristin Pudenz (56,62 m) in Poljakinja Karolina Makul (56,04 m).

LARA OMERZU

Zaljubljena v ...

Lara, za vami je uspešna sezona 2014, leto 2015 pa ste začeli še bolje in dokazali, da se vaša pot strmo vzpenja. Nastopili ste že na številnih velikih tekmah v svoji starostni kategoriji. Kateri dosežek se vam je najbolj vtisnil v spomin?

Vsaka velika tekma je name naredila velik vtis, prinesla nove izkušnje in mi pomagala pri nadaljnji poti. Najljubša tekma do zdaj mi je bil nastop na EYOF leta 2013, kjer sem osvojila bronasto medaljo in popravila svoj tedanji osebni rekord (177 cm). To je bilo zame prvo večje tekmovanje, rezultat pa mi je veliko pomenil. Poleg tega rada nastopam na vseh reprezentančnih tekmah, saj je vedno lepo tekrovati za našo prelepo državo. Tudi kitajski Nanjing mi je prinesel veliko izkušenj, vendar se zaradi rezultata te tekme raje ne spominjam.

Z letošnjim novim državnim rekordom za mlajše in starejše mladinke v dvorani (1,85) ste kot naša najmlajša atletinja izpolnili normo za dvoransko evropsko prvenstvo. Za nastop se s trenerjem kljub temu niste odločili. Kaj je bil razlog za takšno odločitev?

Odločitev je bila zelo težka, ena težjih do zdaj. Trener se je takoj, ko sem skočila normo, odločil, da bi bilo bolje, da na tej tekmi ne nastopim, saj sem še mlada, priložnosti za takšne tekme pa bo še veliko. Kljub temu mi je pri izbiri dal prosto pot in rekel, naj se odločim sama. Pri tem sem se morala zavedati, da bi morala držati formo in ohraniti mirno glavo. Pri tej odločitvi mi je pomagal tudi Rok Deržanič, s katerim sodelujeva in sva velika prijateljca. Mislim, da sem se odločila prav. Čez dve leti pa te priložnosti nikakor ne bom izpustila!

Atletiko imate tako rekoč položeno v zibelko. Vaša mama, Vladka Lopatič, si še zdaj lasti članski državni rekord v sedmerboju, vaš oče deluje kot uspešen trener in trenira tudi vas. Kako v družini ločite atletske teme od vsakdanjih in ali je to sploh mogoče?

Prav zares smo športna družina. Zdaj, ko potekajo polne priprave na svetovno prvenstvo, se res težko pogovarjamo o čem

drugem. Z očetom se vsak dan pogovarjava o atletiki in treningih, ki me čakajo. Mislim, da skupaj kar odštejava dni do svetovnega prvenstva. Zelo sva navezana drug na drugega, mama celo pravi, da sem očkova punčka. Z mamo se o atletiki ne pogovarjava toliko, ona bolj skrbi samo za mojo prehrano. Atletika ni glavna tema pogovora samo takrat, ko je sezona konec in ko so možgani »na paši«.

Vaša mama je bila vsestransko nadarjena atletinja. Na kateri točki treniranja ste se odločili za disciplino skoka v višino?

Tako kot mama imam tudi jaz rada mnogoboj. Treniram vse discipline. Ker sem kot mlajša izstopala v skoku v višino, sem se v sezoni 2012/13 odločila, da se bom posvetila skoku v višino, saj mi to omogoča moja konstitucija telesa, pa čeprav si zdaj želim, da bi zrasla še kakšen centimeter več. Vedno pa so se smejali na moj račun, saj sem bila rekorderka v suvanju krogle. Govorili so, da imam zelo zanimivo kombinacijo disciplin. Zdaj sem se v skok v višino praktično zaljubila in vem, da bom na tem gradila prihodnja leta.

Kakšni so vaši obeti v letošnji sezoni in katera tekma bo za vas najpomembnejša?

Prav gotovo je cilj letošnje sezone svetovno prvenstvo za mlajše mladince v Kolumbiji v mesecu juliju. Če bom ponovila skoke iz zimske sezone, se lahko uvrstim zelo visoko. Cilj je uvrstitev med prvih pet na svetu, po tistem pa vem, da sem sposobna skočiti visoko in poseči tudi po medalji.

Bo vmes kaj počitka ali ste že v polnem pripravljalnem ciklu?

Do sredine julija počitka ne bo. Kot sem že prej omenila, sodelujem z Rokom Deržaničem, ki mi pomaga, da treningi potekajo gladko in brez poškodb z masažami in terapijami. V letošnji sezoni sodelujem tudi z nutricionistom Severinom Lipovškom, ki mi pomaga pri uravnavanju telesne teže.

Prihajate iz brežiškega kluba, ki je slovenski atletiki dal nekaj največjih imen našega športa. Kaj je po vašem mnenju razlog, da je atletika v Brežicah tako priljubljena, in od kod toliko uspehov?

Veliko mladih prihaja v naš klub zaradi dobrih rezultatov naših atletov. Tu mislim predvsem Primoža Kozmusa, Barbaro Špiler, Jurija Rovana ... Atletika je v našem klubu predstavljena prek igre, kar je mlajšim generacijam prav gotovo všeč. Tudi naši trenerji se zelo trudijo, nam pomagajo ter svetujejo. V zadnjih dveh sezonah smo pridobili športno dvorano s tartanom, ki nam omogoča zelo dobre pogoje za trening, predvsem za tehnične discipline. Dobri dosežki so le potrditev našega uspešnega dela.

Kaj vas pri ukvarjanju z atletiko najbolj motivira? So to odnosi in vzdušje na treningih, dobri rezultati, podpora morebitnih sponzorjev ...?

Atletika ni kolektivni šport, pri atletiki tekmuješ sam s sabo. Mislim, da si moraš sam postaviti meje in cilje. Treniraš zase, in ker te to veseli. Vzdušje na treningih je vedno pestro in zabavno, čeprav raje treniram sama. Tako se lahko lažje posvetim treningu in imam večjo pozornost trenerja. Ob določenih trenutkih pa vedno prija družba ostalih atletov, saj drug drugega spodbujamo in motiviramo. Rezultat pa je samo posledica dobro zastavljenih ciljev in treningov. Sponzorjev trenutno še nimam, vedno pa je tu zame moj velik »sponzor«, oseba, ki je zaslužna za moje rezultate, oče.

Kaj pa vam prinaša srečo? Nosite na tekme kakšen predmet, imate kakšen poseben obred pred tekmo?

Najbolj pomembna je psihična priprava, glava mora biti na tekmi vedno zelo dobro pripravljena. Imam majhno žogico rožnate barve, ki mi jo je podaril srbski deseterbojec Mihail Dudaš že kar nekaj let nazaj. Imam jo na vsaki tekmi, prinaša mi srečo. Z njim sva dobra prijateljca. Vedno mi da kakšen uporaben in šaljiv nasvet. Seveda pa brez družine, prijateljev in vseh tistih, ki me podpirajo, takšnih rezultatov ne bi bilo.



ALEŠ ZVER

Odprl se je nov svet



Aleš, v zimski sezoni je za vami prva velika tekma, kot eden naših najmlajših atletov ste se pridružil najštevilčnejši slovenski odpravi do zdaj na dvoranskih evropskih prvenstvih. Kaj nastop na taki tekmi pomeni za mladega tekmovalca?

Res je, za mano je prva velika tekma v članski kategoriji in zelo sem vesel, da sem se je uspel udeležiti že pri 21 letih. Nastop na evropskem prvenstvu mi pomeni zelo veliko, saj sem tako izkusil pravo atletsko vzdušje, visoko raven organizacije, pomeril pa sem se lahko z najboljšimi v Evropi. Če povzamem: po tej izkušnji sem še bolj zaljubljen v atletiko!

Tek na 800 metrov med moškimi je bila naša najbolj zastopana disciplina na dvoranskem EP, imeli smo kar tri predstavnike, poleg vas sta nastopila tudi slovenski rekorder na 800 metrov Žan Rudolf in Lucijan Zalokar. Kaj je po vašem mnenju razlog, da imamo toliko dobrih tekmovalcev prav v tej disciplini?

Moje mnenje o tem, da smo nastopili kar trije tekmovalci na 800 metrov, je zelo pozitivno. Razlog, da se je to zgodilo, se v Sloveniji kuha že nekaj zadnjih let. Trenutno imamo pri teku na 800 metrov izjemno konkurenco, ki je zagotovo naravnana k visoko zastavljenim ciljem. Za zdaj nam v Sloveniji odlično uspeva to konkurenčnost izkoristiti in tako smo dokazali, da se lahko tudi v številčnejši zasedbi na srednjih razdaljah prebijemo na veliko tekmovanje.

Prav vam je od naše trojice uspela najboljša uvrstitev. Ste to pričakovali? Kako ocenjujete svoja tekmeca? Kaj so vaše prednosti in slabosti, če se primerjate z njima?

Čeprav sem na EP odpotoval z letošnjim najboljšim dvoranskim rezultatom (1:49,60) te trojice, nisem pričakoval, da ju bom premagal. Razplet tekmovanja pa je bil pač takšen, da sem naletel na najhitrejšo skupino, se boril in odtekel najhitreje izmed slovenske trojice (1:49,89), kar je moj drugi zaporedni rezultat pod 1:50 v dvorani. Svoja tekmeca in hkrati tudi prijatelja ocenjujem

kot prizadevna, ambiciozna in zelo zainteresirana za to, da se nam tudi v prihodnje kot skupini tekačev na 800 metrov uspe uvrstiti na večje tekme in tam doseči dobre rezultate. Nerad se spuščam v stvari in način treninga drugih tekmovalcev, zato raje gledam le na to, kaj lahko izboljšam pri sebi. Zavedam se, da imam ogromno rezerv na področju moči, zato bi v prihodnje – če ne bo poškodb, ki so bile v zadnjih letih dokaj pogoste, kar lahko štejem kot svojo slabost – lahko nabral nekaj več kilometrov in s tem doprinesel k svoji vzdržljivosti.

Letos ste že pritekli do svojega osebnega rekorda in se na Dunaju sredi februarja spustili pod mejo 1,50:00 (1:49.60). Kakšni so vaši rezultatski cilji v letošnji sezoni in katera tekma bo za vas najpomembnejša?

Rezultat, ki sem ga dosegel na Dunaju, je bil prijetno presenečenje in hkrati dokaz, da sem pozimi dobro treniral. Dvoranski rezultati so zelo obetavni tudi za poletno sezono, vendar je glavni del poletne sezone še zelo oddaljen. Spomladi bo treba narediti še veliko treningov, da v poletni sezoni potrdim oziroma nadgradim dvoranski del sezone. Glavni rezultatski cilj v letošnji sezoni je zagotovo rezultat pod 1:49 na 800 metrov in izboljšanje vseh ostalih osebnih rekordov. Prav tako je eden od ciljev tudi potrditev norme (1:49,50) za evropsko prvenstvo mlajših članov, zato bi lahko tekmo izpostavil kot meni najpomembnejšo. Verjamem, da ob izpeljanem programu treninga, ki sva si ga načrtala s trenerjem Janezom, in »sreči s poškodbami« lahko računam na odlično težko pričakovano poletno sezono.

Prihajate iz prekmurskega kluba Panvita, ki ima bogato, že 40-letno tradicijo in je hkrati edini atletski klub v Pomurju. Med najbolj prepoznavnimi obrazi kluba je bila ena naših najboljših atletinj Sonja Roman. So morda njeni uspehi vplivali tudi na vašo športno pot?

V atletskem klubu Panvita, prej AK Pomurje, sem že od začetka svoje atletske poti. Sonja Roman mi je kot nekdanja članica kluba zagotovo vlivala optimizem, da lahko tudi kot član manjšega kluba uspeš in dosežeš dobre rezultate. Sonjo sem vedno, že kot pionir, spremljal in zanjo ob televiziji tudi



navijal. Menim, da je odlična promotorka športa, še posebej atletike v Pomurju.

Sonja je tudi že osvojila kolajno na evropskem dvoranskem prvenstvu, na katerega ste letos potovali skupaj. Vam je mlajšim kolegom dala kakšne koristne napotke in izkušnje?

Letos na EP sem lahko opazil, kako velika motivatorica je Sonja. Čisto vsak trenutek jo lahko vidimo nasmejeno, sproščeno in polno šala, ki zelo dobro vplivajo na celotno reprezentanco. Vedno zna priskočiti na pomoč s svojimi izkušnjami in nam mlajšim reprezentantom svetovati, kako naj v določenem položaju ravnamo.

Kakšno je vzdušje v reprezentanci in kako gledate na najbolj izkušene kolege na splošno? So še vedno vaši vzorniki ali jih sprejemate bolj kot atletske kolege?

Vzdušje v reprezentanci je odlično. Reprezentanca na EP v dvorani je bila izjemno mlada z nekaj izjemno izkušenimi atletinjami, med katerimi deluje Sonja Roman kot zelo pomemben člen reprezentance. Pri moškem delu reprezentance smo vsi podobne starosti (od 19 do 21 let) in prav zaradi tega je v reprezentanci vladalo zelo sproščeno vzdušje, saj se je večina izmed

nas poznala že od prej. Na starejše kolege pa gledam kot na atlete, polne izkušenj z velikih tekem, in s svojimi izkušnjami radi pomagajo. Moja želja je, da bi nekoč tudi jaz kot izkušen atlet pomagal in svetoval mlajšim.

Dotakniva se še vaših atletskega začetkov. Od kod odločitev za ta šport?

Moja športna pot se je kot pri večini fantov začela z nogometom. Že kot deček sem se vedno rad gibal, saj je v poletnih počitnicah redko prišel dan, ko se prijatelji iz vasi ne bi zbrali in se družili ob nogometni žogi. Zame je vedno veljalo, da sem bil izredno hiter, kar sem dokazoval kot napadalec z zabijanjem golov. Tudi na šolskih krosih sem vsako leto zmagal in tako sem izstopal od ostalih. Prav to je razlog, da sem se v zadnjem triletju osnovne šole Odranci odločil, da bom začel trenirati atletiko pod vodstvom Janeza Kovača, ki je moj trener še zdaj.

Kaj vas najbolj motivira na vaši atletske poti? So to odnosi in vzdušje na treningih, dobri rezultati, podpora morebitnih sponzorjev ...?

Pri atletiki me zagotovo najbolj motivirajo dobri rezultati, še posebej pa doseganje novih osebnih rekordov in s tem premagovanje samega sebe. Veliko treningov naredim sam, pa vendar mi jih občasna družba, ki je prav tako pod vodstvom mojega trenerja, zelo popestri, saj se ob odlično izpeljanih skupinskih treningih poleg tega še zabavamo.

V naslednjih tednih prihaja na Bled ob kongresu evropske atletske zveze legenda teka na 800 metrov in nekdanji svetovni rekorder Sebastian Coe, ki je svoje največje uspehe dosegal veliko pred vašim rojstvom. Pa vendar, je njegova slava segla tudi do vas?

Sebastian Coe je zagotovo eno največjih imen svetovne atletike oziroma srednjih razdalj na atletske stezi. Čeprav je tekel še pred mojim rojstvom, je njegova slava segla tudi do mene. Na spletu sem si ogledal vse njegove izjemne nastope in jih še vedno rad pogledam, saj delujejo zelo motivacijsko. Tudi v svoji sobi imam veliko sliko, na kateri so sami najboljši tekači v teku na 800 metrov, med njimi je v ospredju Sebastian Coe s svojim nekdanjim svetovnim rekordom.



AD KLADIVAR

Celjski grofje in grofice

Vse dobre stvari se morajo nekje začeti in najbrž ni odveč povedati, da je bila atletika v knežjem mestu ob Savinji prvi začetek športnega udejstvovanja Celjanov.

Že na začetku 20. stoletja je namreč na današnjem območju stadiona AD Kladivar vadbo izvajalo telovadno društvo Sokol, atletski stadion pa so nato zares postavili in utrdili leta 1950. Pred drugo svetovno vojno je bilo območje v glavnem travnato, z nekaj hišami in pripadajočimi gospodarskimi poslopji ter industrijskimi objekti ob robovih travnika. Malo pred izbruhom svetovne vojne je bilo zgrajeno travnato nogometno igrišče, od leta 1948 do leta 1950 pa je potekala gradnja novega stadiona. Stadion je bil v uporabo predan septembra 1950 in velja za prvi atletski stadion v Jugoslaviji. Leta 1964 se je začela gradnja športne dvorane s pokrito tribuno, ki je zamenjala obstoječe lesene tribune. V naslednjih desetletjih je stadion sledil tehničnemu razvoju, s prenovami in posodobitvami pa je dobil današnjo podobo.

Na stadionu so vadile generacije priznanih in uveljavljenih atletov. Če naštejemo samo celjske olimpijce: legenda celjske atletike Stanko Lorgjer v sprintu in teku čez ovire, Emil Goršek, Alma Butia, ki je bila prva slovenska atletinja na olimpijskih igrah, Roman Lešek v skoku s kovinsko palico, Jože Brodnik in Mirko Kolnik v mnogoboju, Olga Šikovec, Draga Stamejčič v sprintu, Simo Važič v teku na 1500 metrov, Franc Červan, Marjana Lubej, Nataša Urbančič v metu kopja, Miro Kocuvan starejši, Miro Kocuvan mlajši, Rok Kopitar, Gregor Cankar v skoku v daljino, Urban Acman, Renata Strašek v metu kopja, Anja Valant v troskoku, Marina Tomič v teku čez ovire in Martina Ratej v metu kopja.

Poleg olimpijcev so športno pot tlakovala tudi druga imena celjske atletike. Andrej Vipotnik je že leta 1957 dosegel na 800 metrov rezultat 1:49,2, na 1000 metrov pa 2:22,9, kar je bil 35 let slovenski državni rekord. Igor Zupančič je nastopil na EP leta 1950 v teku na 400 metrov z ovirami in končal v kvalifikacijah. Ivanka Knez je na istem prvenstvu v peteroboju osvojila osmo mesto, Milica Šumak pa je nastopila v skoku v daljavo in v reprezentančni štafeti 4 x 400 metrov, ki je osvojila šesto mesto. Peter Svet je v teku na 3000 metrov z zaprekami postavil državni rekord, ki je ostal nedotaknjen polnih 28 let, njegov rekord v teku na 5000 metrov pa še vedno velja (že skoraj 41 let). Podobno se dogaja z rekordom Stanka Lisca v teku na 3000 metrov ter Staneta Rozmana, ki je nastopil na

svetovnem prvenstvu leta 1983 v Helsinkih in istega leta postavil tudi državni rekord na 10.000 metrov. Leta 1971 sta na EP v Helsinkih nastopila tudi Zdravko Pečar, naš dolgoletni rekorder v metu diska, in skakalec v višino Branko Vívod, ki svoje kariere ni nikoli prekinil in kot veteran dosegel vrsto odličnih rezultatov. Na evropskem prvenstvu v dvorani pa je leta 1969 Darja Marolt, ki je tako kot Marijana Lubej nastopala za državno reprezentanco, v štafeti 4 x 1 krog z ekipo Jugoslavije osvojila bronasto odličje.

Tu pa so še mnoga druga imena, ki so ponesla ime društva po domovini in zunaj meja: Boris Čop, slovenski rekorder v skoku v višino, Anica Živko, tekmovalka na dolge proge in krose (večkratna udeleženka evropskih prvenstev v krosu, nato tekmovalka v gorskih tekih), mnogobojka Desanka Čalasan, še vedno nosilka državnega rekorda v sedmeroboju, pa Milan Šimunič, ki je kot član Kladivarja postavil državni rekord v troskokoku, Kristina Jazbinšek, še ena od odličnih celjskih metalk kopja, daljinaš Sergej Rozman, dolgoprogaša Breda Kampuš in Numan Ukič, nosilec dveh državnih rekordov, Jerneja Perc, ki je pozneje kot članica ŽAK-a nastopila na Ol v Atlanti leta 1996, in naša najboljša metalka krogle Nataša Erjavec.

Danes Atletsko društvo Kladivar nadaljuje iskanje in oblikovanje novih atletskih talentov, saj organizira atletske šole za otroke in mladino. Iz teh selekcij so se razvili mladinci in člani, ki se danes borijo za klubske barve: Marina Tomič, naša trenutno najboljša tekačica čez visoke ovire, olimpijka in udeleženka evropskih prvenstev v dvorani in na prostem, Robert Renner, državni rekorder v članski, mladinski, mlajše mladinski in pionirski kategoriji v skoku s palico ter svetovni mladinskega prvenstva ter letos evropskega prvenstva v dvorani za člane, Maruša Černjul, skakalka v višino, ki se zaradi študija in tekmovalj v ZDA pred tremi tedni ni udeležila EP za člane v dvorani, Anej Zupanc, rekorder v teku na 300 in 400 metrov pri pionirjih in mlajših mladincih v dvorani, in še mnogo atletov z mednarodnimi uspehi. V letu 2014 je bilo 23 naših atletinj in atletov vseh kategorij članov slovenske atletske reprezentance. Ne smemo pa pozabiti na Martino

Ratej, atletinjo Andreja Hajnška, ki je prva atletinja Kladivarja, ki je kadarkoli nastopila na diamantni ligi in od tam prinesla kar tri odličja. Martina je državna rekorderka v metu kopja in finalistka največjih atletskih tekmovalj (EP, SP in Ol).

Trenutno je v klubu več kot 250 aktivnih športnikov in 12 trenerjev. Milan Kranjc skrbi za tekmovalce ob palici, Hrvoje Fižuleto za ostale skoke, Andrej Hajnšek in Urban Grosek sta trenerja metalcev kopja, Kristjan Korošec trenira ostale mete. Sebastjan Grosek in Boris Stojakovič sta trenerja atletske šole predšolskih in šolskih otrok. Tina Jurčak trenira sprint in atletske šole, prav tako Miro Kocuvan. Boris Podpečan, Peter Svet in Romeo Živko so trenerji srednjih in dolgih prog. Milan Kranjc in Hrvoje Fižuleto vodita tudi vsak po eno skupino atletskih šol.

Odlično skrbimo tudi za atlete na študiju v Ljubljani, kjer sta jim na voljo Matej Juhart, naš nekdanji atlet in zdaj že mnogo let trener Marine Tomič, ter Rok Predanič, trener Luke Janežiča, ki prav tako osvaja državne rekorde, zlate medalje in se že prebija na mednarodnih tekmovaljih do visokih mest (EP za člane in lani SP za mladince). V Mariboru pa je našim atletom na voljo Borut Podgornik, čigar v letu 2014 atlet Mitja Krevs se je uvrstil na SP v dvorani za člane in članice.

Naši atleti in atletinje vsako leto osvojijo več kot 150 medalj na državnih prvenstvih v različnih kategorijah, zelo uspešno nastopajo na ekipnih tekmovaljih ter imajo v vseh kategorijah v lasti 18 državnih rekordov v dvorani in 56 državnih rekordov na prostem, od tega sedem državnih rekordov naših štafet, pri tem se izraža ekipni duh, ki ga gojimo znotraj društva in na katerega smo še posebej ponosni.

Članice Kladivarja bodo maja letos nastopile na evropskem klubskem pokalu v Dubnici, kjer so nastopile že v letu 2013, mladinke pa bodo septembra nastopile na evropskem klubskem pokalu za mladinke in mladince v Istanbulu.

Za vse uspehe naših atletinj in atletov smo dolžni zahvalo upravnemu odboru društva na čelu s predsednikom Stanetom Rozmanom, Mestni občini Celje, generalnemu pokrovitelju Cinkarni Celje, d. d., in vsem ostalim sponzorjem, ki nam omogočajo pogoje za doseganje odličnih rezultatov.

Tina Jurčak

AK RADOVLJICA

Mladi, a zagnani

Radovljica je bila na športnem zemljevidu preteklih let prepoznavna po olimpijskih plavalcih in padalcih, po vrhunskih smučarjih in odličnih športnikih ostalih, malce spregledanih disciplin. O atletiki se ni dosti govorilo.

S tega vidika lahko priznamo, da Radovljica nima atletske zgodovine. V polpreteklem času so se atletski privrženci morali odpraviti »s trebuhom za kruhom« v druga atletska središča, kot sta kranjski Triglav in ljubljanska Olimpija. Želje in pobude za oživitve atletike so sicer obstajale, vendar konkretnih korakov ni bilo, kot tudi ne pogojev, saj razen štiripasovne peščene atletske steze pred osnovno šolo A. T. Linhartarja ni bilo nobene atletske infrastrukture.

Prizadevanja nekaterih posameznikov pa so preskočila začetniške ovire in obrodila pričakovanja. V sprejetem občinskem proračunu za leto 2009/10 je občinski svet zagotovil sredstva za gradnjo atletskega stadiona. Na pobudo nekdanjega atleta Zvoneta Prezelja, ki je svojo aktivno športno pot začel prav v kranjskem Triglavu, so 30. januarja 2009 ustanovili Atletski klub Radovljica, ki mu od takrat naprej tudi predseduje. Na ustanovnem zboru je bil prisoten tudi olimpijonec Marko Račič, na kar smo še prav posebno ponosni.

Prvo organizirano vadbo smo začeli takoj po zimskih počitnicah 2009 v osnovni šoli A. T. Linhartarja. Prvim treningom se je odzvala skupina osmih do desetih otrok. 21. junija 2010 se je z otvoritvenim mitingom svojim športnim namenom predal nov atletski stadion s šestimi stezami, metališčem za kroglo ter disk in skakališčem za skok v daljino in višino. V klub smo želeli vključiti čim bolj široko populacijo otrok, zato smo atletske krožke odprli tudi v osnovnih šolah v Lescah ter Lipnici.

Upravni odbor si je v viziji razvoja kluba postavil visoke cilje. Zavedal se je, da bo naloge, ki so bile načrtane, mogoče izpolniti samo z ustrezno strokovno širino trenerskega zbora. V letu ustanovitve so v klubu začeli delati Marija Medja, Martina Kristan, Ivan Pogačar, Iztok Omerza in Zvone Prezelj. Trenerskemu zboru so se kmalu pridružili še Brigita Langerholc Žager, Klemen Dolenc, Bor Bajič in v preteklem letu Marjana Lužar Kobelenski. Skupno vsem imenovanim trenerjem je, da so se v mladih

letih vsi aktivno ukvarjali z atletiko, vsi imajo ustrezne licence, v večini licenco trener atletike, dva imata licenci vaditelj atletike. V klubu tako po trenerski plati pokrivalo vse atletske discipline razen skoka s palico.

Vzporedno z rastjo trenerskega kadra se je začel ustanavljati tudi zbor atletske sodnikov. Pod vodstvom dolgoletnega atletskega sodnika Francija Marklja se je po uspešnih usposabljanjih ustanovil Zbor atletske sodnikov, ki trenutno šteje 20 sodnikov. Od preteklega leta je vodenje prevzel Fredi Krnc.

Trenerji so začeli treninge z najmlajšimi, ki so se vpisali v atletsko šolo. Kljub temu pa smo se prvega tekmovanja na državni ravni udeležili že leta 2010. Trener Iztok Omerza je na PS za U12 prijavil dve atletinji. V kategoriji U12 je Lara Krnc v teku na 60 metrov in v skoku v daljino zasedla peto mesto, Trina Praprotnik Malej je v teku na 200 metrov prav tako zasedla peto mesto.

Leta 2011 na PS v Kopru za U12 in U14 smo odpotovali že z močnejšo ekipo, ki je posegla tudi po kolajnah. V kategoriji U12 je Lara Krnc v teku na 60 metrov postala slovenska prvakinja, bila druga v skoku v daljino in tretja v teku na 200 metrov, torej je zbrala celotno paleto medalj. Jera Bohinc je bila tretja v metu vortexa, v kategoriji U14 je bila Nika Ponikvar druga v teku na 200 metrov in tretja v teku na 60 metrov, Trina Praprotnik Malej pa je bila druga v skoku v daljino. Dekleta štafete 4 x 100 metrov, v postavi Lara Peterlin, Sara Mohorič, Nika Ponikvar in Trina Praprotnik Malej, pa so postala slovenske prvakinje. Ta uspeh so v isti postavi ponovila še v štafeti 4 x 200 metrov.

Kot je že poudarjeno, smo mlad klub, ki sam vzgaja novo atletsko generacijo, zato se trenutno res še ne moremo pohvaliti s pomembnimi uspehi, ki največ veljajo, to je na ravni članske atletike. Vsekakor pa velja izpostaviti nekaj imen, ki so se že izkazala v pionirski in mladinski kategoriji in bodo prav gotovo pustila svoj pečat v članski atletiki.

V letu 2012 so naše atletinje in atleti

osvojili naslednja prvenstva. Maja Šlibar je na dvoranskem prvenstvu Slovenije v kat. U12 v skoku v daljino postala slovenska prvakinja, na PS v posamičnem in ekipnem mnogoboju U12 je prav tako osvojila prvo mesto. Dejan Marič je na zimskem PS v metu diska v kat. U16 osvojil naslov prvaka, Nika Vereš je na PS v kat. U12 v teku na 200 metrov osvojila zlato kolajno, Nika Ponikvar je na dvoranskem prvenstvu v kat. U14 v teku na 60 metrov osvojila prvo mesto, na PS za posameznice pa je tudi postala prvakinja. Aljaž Gašperin je na PS v posamičnem mnogoboju v kat. U14 postal prvak, uspeh je dopolnil še v skoku v daljino. Na atletskem pokalu Slovenije v mnogobojih so atletinje postale vseekipne prvakinje.

V letu 2013 so naše atletinje osvojile naslednja prvenstva:

Lara Krnc je na dvoranskem PS v kat. U14 v teku na 60 metrov osvojila prvo mesto, prvakinja je postala tudi v posamičnem mnogoboju, Nika Ponikvar pa je postala prvakinja v kat. U16 v teku na 300 metrov.

V letu 2014 so naši atleti osvojili naslednja prvenstva:

Aljaž Gašperin je na dvoranskem prvenstvu v troskoku osvojil prvo mesto, v isti disciplini tudi Lara Peterlin, Nika Ponikvar pa je med ml. mladinkami v teku na 60 metrov prav tako postala dvoranska prvakinja.

Na zimskem prvenstvu je Irenej Bozovičar med st. mladinci postal prvak v metu diska. Na PS v kat. U12 je v skoku v daljino z državnim rekordom 5,03 metra prvak postal Rok Makuc. V kategoriji U14 sta prvaka v kat. U14 v suvanju krogle postala Patricia Šolar in Žan Baškovič. V kategoriji U16 je v teku na 300 metrov prvakinja Nika Ponikvar.

Za velik uspeh štejejo tudi nastop naših atletov v pionirski reprezentanci U16, ki je nastopila na peterboju pionirskih reprezentanc/CRO-CZE-HUN-SVK-SLO v Mariboru leta 2014. Za reprezentanco so nastopili Lara Krnc v skoku v daljino, Nika Ponikvar v teku na 300 metrov in mešani štafeti 4 x 300 metrov, Lana Vauhnik v metu kopja, Sara Mohorič v teku 300 metrov ovire



in Aljaž Gašperin v štafeti 4 x 100 metrov. Pomembno priznanje je tudi nastop treh atletov v mladinski reprezentanci Slovenije na četverboju mladinskih reprezentanc v Velenju, v kateri so nastopili Elvis Kudič v teku na 110 metrov ovire, Ožbej Gosnik v metu kopja, ki pa je zaradi poškodbe nastop žal moral odpovedati, in Irenej Bozovičar v metu diska. Slednji je medtem že postal ml. član, tako da se v okviru nastopov na PS počasi vključujemo v nastope tudi v tej elitni kategoriji. Pri Bozovičarju že lahko

govorimo o atletu, ki veliko obeta. Svoj talent bo nedvomno izbrusil v ZDA, univerza Manhattan College v New Yorku mu je podelila športno štipendijo.

Klub je do zdaj organiziral tudi nekaj tekmovanj; od leta 2011 vsako leto izvedemo odprto prvenstvo Gorenjske. V letih 2012, 2013 in 2014 je klub uspešno organiziral PS v mnogoboju za kat. U14.

Ob koncu zagotovo velja izpostaviti, da za temi uspehi stoji pozitivna energija, ki jo ustvarjajo vsi vadeči, zbor trenerjev, vodstvo

kluba in starši. Zahvala gre nedvomno tudi občini, ki ima z županom Cirilom Globočnikom velik posluš za razvoj športa v občini.

Zvone Prezelj

VETERANSKA ATLETIKA

Dušan Prezelj

– svetovni rekorder

Leto 2014 je bilo v slovenski veteranski atletiki zelo plodno. Kaj pa bo prineslo novo obdobje – leto 2015? O tem smo se pogovarjali s predsednikom Združenja atletskih veteranov Slovenije (ZAVS), magistrom Jurijem Novakom, ki je nedavno o uspehih in problemih veteranske organizacije poročal na srečanju slovenskih atletskih veteranov v Mariboru. Ni mu bilo težko odgovoriti na nekaj vprašanj o pretekli sezoni 2014 in o načrtih za novo sezono, saj so o tem razpravljali na seji vodstva ZAVS.

Prvo vprašanje se je navezovalo na oceno sezone 2014, ki je bila nedvomno zelo bogata in uspešna. O njej je magister Jurij Novak povedal: »Enotna ocena vseh udeležencev srečanja v Mariboru je bila, da so slovenski atletski veterani na 15 dvoranskih tekmah v letu 2014 in na 29 tekmah poleti in jeseni – doma in v tujini – dosegli izvrstne dosežke. Na najpomembnejšem tekmovanju v turškem Izmirju – na veteranskem prvenstvu Evrope – so slovenski veterani osvojili nič manj kot 13 kolajn, od tega tri zlate. Najbolj je tam

zablestel 65-letni Kranjčan Dušan Prezelj, ki je dosegel poleg zlatega odličja v skoku v višino v kategoriji M-65 tudi nov svetovni veteranski rekord za to kategorijo. Dušan je zmagal že na svetovnem dvoranskem prvenstvu v Budimpešti v isti kategoriji s 161 centimetri, prav tako tudi na balkanskih igrah, ko je s 165 centimetri v skoku v višino postavil nov rekord Balkana. Brez dvoma je zaslužen osvojil naslov najboljšega veterana Slovenije v sezoni 2014. Na osnovi posebnega točkovanja dosežkov smo ga v ZAVS izbrali za najuspešnejšega veterana sezone. Zelo uspešen je bil na drugem mestu 63-letni Drago Nikolič (VAD Ljubljana), ki je na SP v Budimpešti osvojil zlato odličje na 300 metrov z ovirami in v isti disciplini še na EP v Izmirju. Tretje mesto je z 260 točkami osvojil 72-letni Adi Vidmajer iz Žalca, ki je na balkanskih veteranskih igrah v Bukarešti osvojil dva naslova prvaka Balkana v metu kladiva in diska. Od veterank je bila



najuspešnejša 66-letna Marjeta Čad (VAD), ki je na EP v Izmirju osvojila srebrno odličje v skoku v višino, na balkanskih igrah pa je osvojila dve zlati kolajni (met diska in skok v višino) in eno srebrno v suvanju krogle. Druga je bila 76-letna Kopčanka Mira Puhar in tretja 62-letna Ana Jerman iz Tržiča. Slovenski veterani so bili na prvenstvu Balkana v Bukarešti zelo uspešni, saj so osvojili nič manj kot 80 kolajn, od tega 48 zlatih.«

Drugo vprašanje je bilo namenjeno novi sezoni 2015, ki se bo začela že 14. februarja z odprtim dvoranskim državnim prvenstvom veteranov v Ljubljani. Magister Jurij Novak je povedal: »Prihodnje leto se bomo prvič udeležili veteranskega dvoranskega prvenstva Balkana, ki bo 21. in 22. februarja v novi dvorani v Istanbulu. Konec marca se bomo za zaključek dvoranske sezone udeležili veteranskega prvenstva Evrope v poljskem mestu Torun. Maja bo v Italiji v Grossetu evropsko prvenstvo v hoji in

cestnem teku, naše državno prvenstvo pa bo 20. in 21. junija v Mariboru. Zanimiv bo ekipni četverboj (Avstrije, Češke, Slovenije in Hrvaške), ki bo 11. julija v Salzburgu, vrhunec sezone, svetovno prvenstvo, ki bo tokrat v Franciji, pa bo od 4. do 16. avgusta v Lyonu. Prihodnje balkanske veteranske igre bodo v grškem Solunu, za zaključek sezone pa bodo v francoski Nici evropske veteranske igre. Vsekakor bo tudi v letu 2015 na sporedu več zanimivih tekmovanj, ki pa se jih bodo žal udeležili le veterani z večjimi finančnimi možnostmi.«

Na koncu nas je zanimalo, kako deluje združenje ZAVS, kje so težave. Magister Novak odgovarja: »Problemov ne manjka, toda skušamo jih rešiti po najkrajši poti. Na srečanju v Mariboru, kar je bil tudi neuradni letni občni zbor, smo se dogovorili, da bomo skušali pri AZS doseči, da se razglasitev treh najboljših veterank in veteranov sezone vrne na prireditev AZS, ki je bila letos na Ptuj. Veterani smo ena od starostnih vej slovenske atletike. Skušali se bomo dogovoriti za nakup cenejše opreme prek sponzorja AZS, prav tako pa naj bi zagotovili cenejša skupna potovanja na velike tekme. Vsekakor bo ena od skrbi ZAVS povabilo atletom, ki končujejo svojo aktivnost v članski kategoriji, da se nam čim prej priključijo pri treningih in tekmovanjih. Kategorija veteranov-pripravnikov se začne že pri tridesetem letu starosti, kar velja tako za atletinje kot za atlete ...«

Franc Mikec

Joma®

RESPECT SPORTS



 **ELES**

PRENAŠAMO ENERGIJO, OHRANJAMO RAVNOVESJE.

Kot sistemski operater slovenskega elektroenergetskega prenosnega omrežja smo strokovnjaki za prenos električne energije. Ljudje z znanjem in izkušnjami, ki skrbimo za njen varen, zanesljiv in neprekinjen prenos. Strateško, odgovorno in trajnostno načrtujemo, gradimo in vzdržujemo prenosno omrežje Republike Slovenije. Tu smo 24 ur na dan. Za električno energijo na doseg vaše roke.

www.eles.si



Benjamin Savšek, svetovni podprvak v kanuju na divjih vodah.



5 MESECEV DO
70 %*
CENEJE

NAJBOLJŠA ZABAVA ZA CELO DRUŽINO Z NOVIMI PAKETI **TopTrio**

Izberite svoj paket **TopTrio** in uživajte v najboljši zabavi za vso družino.

Nove naročnike čaka do **70 % nižja naročnina prvih 5 mesecev***,

izbrani paket pa lahko kar **cel mesec brezplačno** preizkušate**.



Zgodbe, ki navdušujejo.
www.telekom.si

TelekomSlovenije

*Akcijska ponudba paketov TopTrio – prvih pet mesecev do 70% ceneje (TopTrio A in TopTrio Penzion 50% popusta na mesečno naročnino prvih 5 mesecev, TopTrio B in TopTrio C 60% popusta na mesečno naročnino prvih 5 mesecev, TopTrio D 70% popusta na mesečno naročnino prvih 5 mesecev) - velja od 5. 3. 2015 do 5. 5. 2015 za nove naročnike, ob vezavi naročniškega razmerja za 24 mesecev. Ponudba se izključuje s ponudbo BON 200 EUR ter akcijsko ponudbo naprav SiOL.

**Novi naročniki ob koriščenju akcije paketi TopTrio 5 mesecev do 70% ceneje in vezavi 12 ali 24 mesecev lahko brez obveznosti prekinejo pogodbo v roku 30 dni od sklenitve naročniškega razmerja na izbrani paket TopTrio. Stroški namestitve in mesečne naročnine se jim ob tem ne zaračunajo. Za storitve, ki se obračunajo po ceniku (telefonski pogovori, izposoja vsebin iz videotek na SiOL TV, dodatno naročene programske sheme in programske opcije) je naročnik dolžan plačati dejansko porabo. Brezplačna namestitve velja za nove naročnike ob vezavi 24 mesecev. Za prekinitev naročniškega razmerja se šteje pisno poslana odpoved s pripisom TopTrio na naslov Telekom Slovenije, Naročniška služba, Cigaletova 15, 1000 Ljubljana. Ponudba velja od 5. 3. 2015 do 5. 5. 2015. Za več informacij o ponudbi, vključno z možnostjo vezave naročniškega razmerja za 12 mesecev, obiščite www.telekom.si, Telekomov center, pooblaščen prodajno mesto ali pokličite 041 700 700 oz. 080 8000. Telekom Slovenije, d.d., Ljubljana.